THITOBbIE KOHCTPYKLIMH, U3NENNA U Y3/1bl 3AHWU U COOPYXEHUU

CEPUA HILTI H?

Ol1OPHBIE KOHCTPIKLUWW U CPELACTBA KPEI/IEHNA
Ob0PY/JOBARNA HA KPOB/IE

BbI[THCK 1
NU3M T

OlOPHBIE KOHCTPYKUMU U CPEACTBA KPEI/IERHHUA PAANA/IBHLIX
BEHTU/IATOPOB HA KPOB/IE

PABOYHE HEPTEXU




/lucm 0do3HayeHue HaumerobBaHue llpumevarue
Odwue daHHble. Odnacme npuMeHeHUs. TexHuYyeckue
! H711 mpedobBarus
2 H711 Odwue darHsle. Oduwue pekomeHdayuu. 3nemeHms
- MOHMAXHbIX CUCMEM.
Odwue darHeie. Tadsuya noddopa paM no HopMamubBHbIM
7 Hz11 HA2pY3KaM U UCNO/MHEHUK
4 H717.11 Pama nod odopydoBarue maccou do 150 ke ¢ y4emom
T BempoBoi Hazpysku 87 ke/M . Beicoma pamsl 500 MM
5 H711.12 Pama nod odopydoBarue maccou do 150 ke de3 y4ema
e BempobBou Haepyszku. Beicoma pamsl 500 MM
P H711.13 Pama nod odopydobaHue maccou do 150 k2 ¢ y4emom
T BempoBoi Hazpysku 87 kz2/M . Beicoma pamsl 75 MM
7 71121 Pama nod odopydoBaHue maccou do 246 ke ¢ y4emom
e BempoBol Hazpysku 87 kz/M. Beicoma pamsi 500 MM
g H711.22 Pama nod odopydobaHue maccou do 246 ke 0e3 ydema
e BempobBou Haepysku 87 ka/ M. Beicoma pamsl 500 MM
9 71123 Pama nod odopydoBarue maccou do 195 ke ¢ y4emom
e BempoBoi Hazpysku 87 k2/M . Beicoma pamsl 500 MM
0 H711-24 Pama nod odopydoBaHue maccou do 195 ke de3 yvema
e BempobBou Haepysku 87 ke/ M. Beicoma pamsl 500 mm
1 H711.25 Pama nod odopydobaHue maccou do 246 ke ¢ y4yemom
e BempoBoi Hazpysku 87 kz2/M . Beicoma pamsl 75 MM
12 H711-31 Pama nod odopydoBaHue maccou do 770 ke ¢ y4emom
T BempobBou Hazpyszku 87 ke/ M. Beicoma pamsl 500 mm
3 1711.32 Pama nod odopydobaHue maccou do 770 ke ¢ yyemom
T BempoBoi Hazpysku 48 ke/M’. Beicoma pamsl 500 mm
10 H711-33 Pama nod odopydoBaHue maccou do 770 ke ¢ y4emom
T BempoBol Hazpysku 63 k2/M. Beicoma pamsl 500 MM
5 H711-34 Pama nod odopydobaHue maccou do 770 ke 0e3 ydema
T BempobBou Haepysku. Beicoma pamsl 500 MM
6 H711.35 Pama nod odopydoBaHue maccou do 445 ke ¢ yvyemom
T BempoBoi Hazpysku 87 k2/M . Beicoma pamsl 500 MM
17 H711-36 Pama nod odopydoBarue maccou do 445 ke ¢ y4emomM
T BempobBou Haepysku 67 ke/ M. Beicoma pamsl 500 mm
8 H711.37 Pama nod odopydobaHue maccou do 445 ke ¢ yd4emom
T BempoBoi Hazpysku 63 kz2/M . Beicoma pamsi 500 MM
19 H711-38 Pama nod odopydoBarue maccou do 445 ke 0e3 yd4ema
T BempobBou Hazpysku. Beicoma pamsl 500 MM
20 1711.39 Pama nod odopydobaHue maccou do 770 ke ¢ yyemom
T BempobBou Haepysku 87 ka/ M. Beicoma pamsl 75 mMm
21 H711-310 Pama nod odopydoBaHue maccou do 445 ke ¢ yvyemom
T BempoBol Hazpysku 87 ka/M. Beicoma pamsl 75 MM
22 H711-4.1 Pama nod odopydoBaHue maccou do 1045 ke ¢ yyemom
S T BempoBou Haepysku 87 k2/ M. Bsicoma pamsl 500 MM
< 23 H711-4.2 Pama nod odopydobaHue maccou do 1045 ke ¢ yyemom
3 o BempoBou Hazpysku 67 k2/M. Beicoma pamsl 500 MM
S 2 H711-4.3 Pama nod odopydoBarue maccou do 1045 ke ¢ yvemom
N T BempobBou Hazpyszku 48 k2/ M. Boicoma pamel 500 MM
S 25 H711-d 4 Pama nod odopydobarue maccol do 1045 ke de3 yvema
T Bempobou Haepyszku. Beicoma pamsl 500 MM
o 26 H711-45 Pama nod odopydoBaHue maccou do 990 ke ¢ yvemom
= T BempoBol Hazpysku 87 kz/M. Beicoma pamsi 500 MM
T 27 H711-4.6 Pama nod odopydobarue maccou do 990 ke ¢ y4emomM
S o BempoBou Haepy3zku 48 k2/ M. Bsicoma pamsl 500 mm
=) 28 H711-4.7 Pama nod odopydoBarue maccou do 990 ke de3 yvyema
e T B6empobou Haepyszku. Beicoma pamsl 500 MM
29 H711-4.8 Pama nod odopydoBaHue maccou do 1045 ke ¢ yvemom
T BempobBou Haepysku 87 ka/ M. Beicoma pamsl 75 mMm
30 H711-4.9 Pama nod odopydobaHue maccou do 990 ke ¢ yvemom
E T BempoBoi Hazpysku 87 kz2/M. Beicoma pamsl 75 MM
S
3
§ HZ11
8 L} [
Mam. | Nyy. | Zluem |Ndox.| Modnuce | Aama
Paspad. Hegedob 06.23 /lum. /lucm /lucmob
§ MpoBepun | Hegedob 06.23 nl | 1 1
g (odepxaHue
2- m
AN

®bopmam A4




CoenacoBaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Uonacms npuMeHeHUs

.. Anbdom Bkawvaem B ceds pamsl dns padua/bHeix BeHmunsmopo8 mapok “BE3A”, “VKT”

“H3B3", “NED” u "KORF".

2. Bce paduaswHeie Benmunsmopsl no cboeu macce u eadapumam pa3desieHsl HA 4 2pynnsl.

[lod kaxdyw epynny paduabHeix BeHmuaamopob pa3padomaH cBou komn/sekm pam.

3. Pamsl u ux 3s1emeHmsl, pa3padomarHsie 6 daHHom a/bOome, paccHumaHsl no nepbou u

6mopou epynne npedesbHbix cocmosHuu 8 coomBemcmbuu ¢ mpedoBarnusamu ([120.13330.2016*

“Hazepy3zku u Bo3deucmBus”, ([l 16.13330.2017 “CmasbHeie koHcmpykyuu”, CTO

36554501-064-2021 “ModynbHeie cucmemsl. [[poekmupoBaHue u oyeHka kavecmbBa”

4. [lpu pacyeme ObiU NPUHSAMBI CAEOYHUWUE UCXOOGHbIE JaHHbIE:

- Macca v eadapums paduasbHeix Benmunsmopob 6 coomBemcmBuu ¢ kamasnozom
uzeomobBumereu.

- (Hezobou pauon - . [lpuHsm no kapme 1 ([120.13330.2016* “Haepy3ku u Bozdeucmbus”

- Bempobou pauorn - | u Il. llpuHsmer no kapme 2 ([120.13330.2016* “Hazepy3zku u
6o3deucmbus ”

- Tun mecmHocmu - “B” no n. 11.1.6 ([120.13330.2016* “Hazpy3ku u BozdeucmbBus”

- Bsicoma 3daHus - do 60 m.

- [llpo4Hocmb kpobau Ha cxamue - He MeHee 50 klla (ecsu Ha snucme He ozoBopero uHoe).

4. [lpu Heodxodumocmu, pamsi, npedcmabieHHbie 8 daHHoM a/swdome, Mozym ucno/ib3oB8amscsa B

uHblx BempoBeix pauoHax u munax mecmHocmu U dpyeux Beicomax. Bempoboe dabreHue dosxHo

Obimb MeHbwe uau pabHo npuHsmomy B pacdeme (cM. madiuyy Ha Aucme 3 0dujux GaHHbIX).

5. Pacyem pam Ha onpokudsiBaHue, cdbue u B3nem He npou3Boduscs. [lpu Heodxodumocmu

npou3Becmu daHHbie pac4emsl HE0OXx0duMo 00paAMUMbLCA K UHXeHepy komnaHuu Xuamu ™,

6. MakcumassHo donycmumsit Yyk/a0H kKpoBau npuHamsll 8 assdome - 125% (<0.175, 10°).

B asbdom nomeweHsl Y3/bI KPEN/AeHUU, KOMOopsle He mpeodywm dono/HUme/IbHou pas3padomku
npoekmupobwukom u 3aka3siBawmcs HenocpedcmBeHHo no odo3HayveHuw coomBemcmbByrwezo
yepmexa U e2o UCNO/HeHUS

[lonHoe HaumeHoBaHue onopsl popmupyemcs B credyrwwem nopsidke:

H7Z1X - XX

T T [lopsdkobBeiu HoMep ucno/sHeHus

[lopsidkoBbiu HoMep onopsl

Pedakuyus

HaumeHoBaHue asbdoma

llpumep:

1 HZ11-12 - onopa u3 munobBozo assdoma “H7.11" [lopadkobeiu Homep onopel “1°. Homep
ucno/sHeHus “2".

TexHu4deckue mpedobaHus

1. Y3261 v demasu pa3zpadomansl 8 coombemcmbuu ¢ mpedoBaHusamu
HopmMamubBHo-mexHu4Yeckou dokymeHmayuu, deucmByrwweu Ha meppumopuu

Poccuuckou Pedepayuu.

2. KoHCcmpykyuu u ux 3/1eMeHmsl npuHsimsle 8 daHHOM koMn/iekme dokymeHmayuu
paccqumansl no nepbou u Bmopou epynnam npede/ibHbIX COCMOSHUU.

3. KavecmBo mamepua/a Mapku Cmanu MOHMAXHbIX CUCMEM, 3/1eMeHmob kpen/seHuu u
aHkepob nodmBepxdeHo cepmupukamamu 3aboda-npouzbodumens.

4. Tun 3awumHO20 NOKPbLIMUSA G715 MOHMAXHbIX CUCMEM U AHKEPHbIX Kpen/aeHuu nododpaH c
ydemom BraxHocmu u cmeneHu aepeccubHocmu ammocgepsi ¢ nomows (npabodHuka no
3awume om koppo3uu komnaHuu Hilti v 6 coomBemcmbBuu ¢ ucx0GHbIMU JAHHBIMU
npedocmabieHHsIMU 3aKa349UKOM.

5. TpaHcnopmupoBaHue 7n1eeckocO0pHbIX MEMAANOKOHCMPYKYUU U ux demaseu donyckaemcs
nwosiM Budom mpaHcnopma. [lpu 3mom Go/ixHsl ObiMb 00ecneyvyeHsl HadexHoe 3aKpen/sieHue U
COXPAaHHOCMb UX OM MexaHu4eckux nobpexdeHuu:

- mpaHcnopmupoBarHue 6 koHmeuHepax 0e3 ynakobku 6 mapy He donyckaemcs;

- 3/1eMeHMbl 1€2KOCOOPHLIX MEma/1I0KOHCMPYKYUU JO/IXHbI XPAHUMbLCSA HA
cknadax paccopmupoBaHHeiMU NO MUNAM™, UCNO/MHEHUSM U pa3mepamM U do/IXHsl
OblMb 3AWUUEHbI OM 302PA3HEHUS,;
ycnobus mparcnopmupoBarus npu Bo3deucmbuu kaumamuveckux ¢akmopob do/ixHsl
coomBemcmbBoBames ycnobusm 7, xpaHeHus - ycaobusm 2 no [OCT 15750.

6. [leped Ha4asom cOopku HEOOX0AUMO 03HAKOMUMbLCSA C UHCMPYKYUeu no MoHmaxy 6
ynakobke ¢ 3nemeHmamu Hilti unu Ha caume https://www.hiltiru/.

7. llpu HeBo3moxHocmu cmoHmupoBame y3zen 8 coombemcmbBuu ¢ yepmexamu uau
HecoomBemcmbBusi pa3padomaHHsix Yepmexeu Gakmu4eckoMy No/A0XeHUrw mpyo U
KOHCMPYKYUU, HEe00X0duMo 00pamumbCs K UHXeHepy komnaHuu Hilti dns koppekmupobku
peweHudy.

8. MoHmax koHcmpykyuu u ux 3/1emeHmob cnedyem npousBodumsb B

coomBemcmbBuu ¢ mpedobBaHusmu Hacmoswezo komMnaekma, a makxe coomBemcmbByrwwux
HopmamuBHeix dokymeHmoBb:

- (/1 16.13330.2017 "CmasbHsele KOHCMPpYKYUU "

-(T70 36554501-064-2020 “Cucmemsl MOGY/ibHblE CMA/IbHbIE G/ Kpen/aeHuUsi 3/1emMeHmob
cemeu u o0opydoBaHusi cucmeM UHXEHEepHO-MexXHUYecko2o odecneqyeHus, ycmpoucmba
gasbwnonob u naowadok odcayxubanus. [lpabusa npoekmupoBaHus u oyeHku kavecmba”,

- "Cnpaboy4yHuk no 3awume om kKoppo3uu” paspadomaHHbIu komMnaHueud Hilti;

- CHull 12-03-2001 “besonacHocms mpyda 6 cmpoume/ibcmbe”.

Usm, | Nyd. | lucm |Ndok.| Modnuce | Aama e

Paspad. Hegedob 06.23 /lum. /lucm /lucmob

llpoBepun |Hegpedob 06.23 u | | 1 3

Oouwue daHHsIE m

®opmam A3




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Odwue pexomeHdayuu
1. Padomsl no MoOHMaxy /1e2KkocO0pHsIX Mema/NoKoHCmpykyuu npobodsam npu Haau4uu
HeodxoduMo20 KOMN/AeKMa MexHU4Yeckou dokymeHmayuu, coe/nacobaHHou u
ymBepxdenHou B ycmaHobBseHHoM nopsdke.
2. Kaxdsiu padomHuk, 3adeucmbBobaHHeil B padomax no coopke /e2KoCOOpHOU
Mema/oKoOHCMPYKYUU, Go/IXeH UMemb UHCMPYkyuw, ycmaHabaubawwyrw ods3aHHocmu,
npaba u omBemcmBernHocmb, kBasugpukayuoHHsle mpedoBaHusa k odpa3obaHure,
MeXHUYEeCKUM 3HAHUSM U 0NbIMY padomsl.
3. llpu npoexkmupoBaruu onop npobBepsasace npo4Hocms 3/71emeHmob Hilti. [IpoyHocmb
npoyux 3/emeHmoB (naum, cmeH, nepezopodok, cma/ibHeix O0A/I0K, CMOEK, PepM,
npo2oHoB, npog. Hacmusa, c3HABu4-naresed u m.n.) donxHa Obims npoBepeHa
omBemcmBeHHsiM npoekmupobwukoM Ha Jono/HUMEIbHYK HA2PpYy3KYy om onop,
npedcmabaeHHsix B8 daHHoM a/sbdome.
4. flonosHumenbHo uH@popmupyem, 4mo B8 komnaHuu Hilti docmynHo 3 cepbBuca,
Komopsle 3Haqume/ibHo cokpawarwm Bpemsi Ha BeinosHeHue CMP:
e  KomnnekmoBaHue - noysnobas komnoHobka 3nemeHmob Hilti 6 coombemcmbuu ¢
NpoekmoM U cneyugukayueu,
e  Peska - Hape3zka dauHHoMepHou npodykyuu B8 coomBemcmbBuu ¢ npoekmHsIMU
pasmepamu, Bkawyas 3aducmky 3ayceHyeb Ha kpomkax u yuHkoBaHue cpe3ob;
o [IpedbapumesbHasa coopka - uzeomobseHue npedBapume/ibHo codpaHHbIX onop 6
coomBemcmbBuu ¢ npoekmom u docmabka Ha cmpoume/ibHYw naowadky 8 ecomobom

dna mMoHmaxa Bude.
FnemMeHmsl MOHMAXHbIX CUCMEM

1. MoHmaxHeie 2adku MT-TL M10 (0C)* 3akpyyuBams ¢ ucnoss30BaHuem doama
MT-TLB (0C), MT-TLB 30 (0C), codswdas ycnoBusa, nokazaHHsle Ha puc. 1, c
MomeHmoM 3amsixku pabueim 30 (40) Hwm.

t T L

3 -6 mm MT-TLB 24 mm

6 —8mm | MT-TLB 30 30 mm

2. MoHmaxHsie cauku MT-TL/ MT-TL OC 3akpy4uBams ¢ ucnosb3obaHuem dosma,
codswdas ycnobus, nokasaHHsle HA puc. Z, ¢ MOMEHMOM 3aMSAXKU pabHbIM:
- MT-TL M8 (0C) - 30 Hm;
- MT-TL M10 (0OC) - 30 (40) Hm;
- MT-TL M12 (0C) - 60 Hm,
- MT-TL M16 (OC) - 90 Hm;

puc.2
3. MovmaxHsie cauku MT-TL/ MT-TL OC 3akpy4uBams ¢ ucnosb3oBaHuem wnu/bku,
codswdas ycnobus, nokasaHHsle HA puc. 3, C MOMEHMOM 3aMSAXKU pabHbIM:
- MT-TL M8 (0C) - 10 Hm, =
- MT-TL M10 (0OC) - 15 (25) Hm;,
- MT-TL M12 (0C) - 30 Hm,
- MT-TL M16 (OC) - 50 Hm;

puc.3
*0C - outdoor coating - nokpsimue 0459 NPUMEHEHUS CHApYyxu 3daHus.

/lucm

H711

Uzm.

Nyy. | lucm |Ndok.| Modnuce | Aama

®bopmam A4




Tadnuya noddopa pam no HopmamubBHbLIM HacpyskaM U UCNO/AHEHUK

N - | CHezoBas Besicoma
060/' ngggwﬂ e Mg, [oijf;ﬁe::blu wazpysKa, HazBegT;ﬁig/Mz e Had/ruﬁru&['j
Py ma . e ke/M2 PYKa, kpoBau, mm | 109KOCO

4 Pama HZ11-11 do 150 150 87 500 da

1 5 Pama H711-12 do 150 150 He yyumsiBasace 500 Hem
6 Pama H711-13 do 150 150 87 75 Hem
7 Pama H711-2.1 do 246 150 87 500 da
8 Pama H711-2.2 do 246 150 He y4umsiBanacs 500 Hem

2 9 Pama H711-2.3 do 195 150 87 500 da
10 Pama H7.11-2.4 do 195 150 He yyumsiBanace 500 Hem
11 Pama H711-25 do 246 150 87 75 Hem
12 Pama H711-3.1 do 770 150 87 500 da
13 Pama H711-3.2 do 770 150 48 500 da
14 Pama H7.11-3.3 do 770 150 63 500 da
15 Pama H7.11-3.4 do 770 150 He yqumsiBanacs 500 Hem
16 Pama H711-35 do 445 150 87 500 da

3
17 Pama H711-3.6 do 445 150 67 500 da
18 Pama H7.11-3.7 do 445 150 63 500 da
19 Pama H7.11-3.8 do 445 150 He yyumsiBasace 500 Hem
20 Pama H7.11-3.9 do 770 150 87 75 Hem
21 Pama H7.11-3.10 do 445 150 87 75 Hem
22 Pama HZ711-4.1 do 1045 150 87 500 da
23 Pama H7.11-4.2 do 1045 150 67 500 da

o

é 24 Pama H7.11-4.3 do 1045 150 48 500 da

Q

§ 25 Pama H7.11-4.4 do 1045 150 He y4umsiBanacs 500 Hem

h\Y)

S 4 26 Pama H7.11-4.5 do 990 150 87 500 da
- 27 Pama H7.11-4.6 do 990 150 48 500 da
T 28 | Pama H7.11-4.7 |  do 990 150 He ysumeiBanacs | 500 Hem
b
§ 29 | Pama H?11-4.8 do 1045 150 87 75 Hem

30 Pama H7.11-4.9 do 990 150 87 75 Hem
[w]
S
(w]
S
3
5
=
S
o
i /lucm
5 H711
AN Ham. | Ny4. | lucm |Ndok.| Modnucs | Aama 7

®opmam A




CoznacobaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Oowuu 6ud pamel HZ.11-1.1 ¢ odopydobaHuem

R
Z

Y

—

i
AV

N

A 2

¥ a—

&7z

MT-TL M10
oo/nm
M10x25
wadda
10,5x30

2adka M10

Bud

Uupura

cnepedu

gin

To4ka kpen/ieHus
odopydoBarus

. b

Paspes 1-1

fnuHa

Bsicoma

/ Toyka Kpen/seHus

\\\\
W\ o0dopydobarus

o e |T—— = . H
\n Py N - ) ( ° N [Y{|P © o J]o o o o o o o o o o]l o o d
R (- — 7 © o o0l 0 o o \o[o /:24:' S g < °
; D W Ui @
J s : 450 : o S [] 5 no 5
8 ° i J nos ]
a o Kpobas ' & [] Kpobas []
T \ ggggggggggg
1 150 b/2 b/2 150 150 a/2 a/2 150
=
lpouszBodume b Tunopasmep Bec, ke. AxlixB, mm.
BE3A BPAH6/BPAH9 040-056| 50-150 740x760x680M-1020x865x 945
VKT BP-80-75 2,2-5,6 28-136 441x534x545-1066x 710x 1099
Toyka KpenieHus H3B3 b 6- 727/,£§ﬂ f& 21-107 480x550x525-910x850x 950
odopydoBarus :
KORF KLR-DU 25-56 51-101 510x455x622-1020x901x 1135
I NED VTR 35-56 42-99 F10x673x822-1020x901x 1135
wadda

10,5x30

CmaHuHa

1 Odwue npumedaHus U UH@OpMAUUW NO pacyemam cM. AuUCmsl 1-3.
2. Pacyem pamsi npouszBedern Ha Hazpysky om codcmBerHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBou padoH)
u BempoByw (Il BempoBou pador) Hazpysku Ha Bsicome 60 MempoB om ypoBHs 3emAu.
3. Ha yvepmexe npuHsimsl C/edywujue 0003HAYeHusl: a - GAUHA CmaHuHsl odopydobarus, b - wupuHa cmaHuHsI

o0dopydobarusa

4. KonudecmBo moyvek kpensneHus npuHsmoe 8 pacyeme - 4.
5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/AKYUME/NbHO peKOoMeHdame/ibHbil Xapakmep U
dosxeH Obimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/sb308aHueM HaG KOHKPEMHOM 00bekme.

HZTT-11

ar

Paspad. Hegedob

[lpoBepun | Hegpedob

Cmadua | Macca Macwmad
U3m_| /lucm |N dokyrermal Modnuce |Aama|  pama nod odopydoBarue maccod do 150
06.23 k2 ¢ yvemom BempoBou Haepysku 87 M cM. mads 1:100
06.23 ke2/M2. Beicoma pamsl 500 MM
/lucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsil Yepmex

=TT

bopmam A3




CoznacobaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Oowuu 6ud pamel HZ7.11-12 ¢ odopydobarHuem

2\

do/nm
M10x25
wauoa
10,5x30
B 5 coedunumesib
el MT-C-LOP LT

eauka M10

Bud cn

UupuHa

Paspes 1-1

JuHa

epegu

To4ka Kpen/eHus
o0dopydobaHus

i

ié){

-

Bbicoma
—
—

/ To4ka kpenseHus

odopydobBarus

500

435
o oJfo o o o o/ofo |o

Kpobns '

1 750

b/2

Touyka kpenseHus
odopydobaHus

2adka M10
wauda z
10,5x30 \‘

CmaHuHa

ar

Ky i

— o\ el /°~ : lJ p o o |[o o o o o 0O 0 o o o]l o o (g [o]

N | |

: § [g] | [g]

: []ﬂ Kpobas | H[]

SRS
b/2 150 150 a/2 a/2 150
-
lpouzBodume b Tunopasmep Bec, ke. AxlixB, mm.

BE3A BPAH6/BPAH9 040-056| 50-150 740x760x680M-1020x865x 945
VKT BP-80-75 2,2-5,6 28-136 441x534x545-1066x 710x 1099
H3B3 Bp 86- 727/55i§ﬂ =it 21-107 480x550x525-910x850x 950
KORF KLR-DU 25-56 51-101 510x455x622-1020x901x 1135
NED VTR 35-56 42-99 F10x673x822-1020x901x 1135

1 Odwue npumedaHus U UH@OpMAUUW NO pacyemam cM. AuUCmsl 1-3.

2. Pacyem pamsi npousBedern Ha Hazpysky om codcmBerHozo Beca odopydoBarus u cHezoByw (Nl cHezoBod

padoH) Hazpysky.

3. Ha yvepmexe npuHsimsl C/edywujue 0003HAYeHusl: a - GAUHA CmaHuHsl odopydobarus, b - wupuHa cmaHuHsI

o0dopydobarusa
4. KonudecmBo moyvek kpensneHus npuHsmoe 8 pacyeme - 4.

5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/AKYUME/NbHO peKOoMeHdame/ibHbil Xapakmep U
dosxeH Obimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/sb308aHueM HaG KOHKPEMHOM 00bekme.

HZTT-12

H3m | lucm [N dokymenmal [lodnuce |Aamal  Pama nod odopydoBaxue maccod do 150

Hegpedob 06.23 ke de3 y4ema BempoBol Hazpysku.

Paspad.

Beicoma pamsr 500 MM

[lpoBepun | Hegpedob 06.23

Cmadusa

Macca Macwmad

M cM. madn 1:100

/flucm 1

/lucmob 1

(dopoyHsil Yepmex

=TT

bopmam A3




CoznacobaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Odwuu Bud pamel HZ11-13 ¢ odopydobaHuem Bud cnepedu Paspes 1-1

Uupura fuHa

|
Bucoma
—
_—
s
AN
N

_|7
T _24__

™

| / To4ka kpen/eHus
odopydobarus \T odopydobarus

]
I T~ —
: __::ln_:—_|_—§:| J/ké— |

o 0 o o © o 0O o 0O 0o 0o 0J]o o o © 0 o o O o o o o

_ \ -~ 1 — /
To4ka kpenneHus

%

75
75

1
\ Kpobas /2 /2 Kpobas
150 b/2 b/2 150 |
1

lpouszBodume b Tunopasmep Bec, ke. AxUIxB, mm.
BE3A BPAH6/BPAHY 040-056 50-150 740x760x680M-1020x865x945
VKT BP-80-75 2,2-5,6 28-136 441x534x545-1066x 710x 1099
Toyka Kpen/eHus H3B3 bP 86- 727/,£§ﬂ f0-2d 21-107 480x550x525-910x850x 950
050py£705&HUﬂ KORF KLR-DU 25-56 51-101 510x455x622-1020x901x 1135
NED VTR 35-56 42-99 710x673x822-1020x901x 1135
e2auka M10
waduda
10,5x30 \ 1 Odwue npumedaHus U UH@OpMAUUW NO pacyemam cM. AuUCmsl 1-3.

2. Pacyem pamsi npouszBedern Ha Hazpysky om codcmBerHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBou padoH)
u BempoByw (Il BempoBou pador) Hazpysku Ha Bsicome 60 MempoB om ypoBHs 3emAu.

3. Ha yvepmexe npuHsimsl C/edywujue 0003HAYeHusl: a - GAUHA CmaHuHsl odopydobarus, b - wupuHa cmaHuHsI
o0dopydobarusa

4. KonudecmBo moyvek kpensneHus npuHsmoe 8 pacyeme - 4.

5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/AKYUME/NbHO peKOoMeHdame/ibHbil Xapakmep U
dosxeH Obimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/sb308aHueM HaG KOHKPEMHOM 00bekme.

CmaHuHa

HZTT-13

Cmadus | Macca Macwmad

H3m | lucm [N dokymenmal [lodnuce |Aamal pama nod odopydoBarue maccod do 150 ka2
ar Paspad. Hegpedob 06.23] ¢ yyemom Bempobol Haepysku 87 k2/M2. M cM. mads 1:100

lpoBepun | Hegedob 06.23 Beicoma pamsr 75 MM

/flucm 1 /lucmob 1

bopmam A3




CoznacobaHo

o

B3am.uHB.

Oowuu 6ud pamel HZ7.11-2.1 ¢ odopydobaHuem Bud cnepedu Paspes 1-1

TN

Ulupura

T | T T
|_| | \ N v
T AN /
Toyka kpen/seHus | | / Toyka kpen/seHus
odopydobarus | J \T } odopydobarus
S~— —
\n : — — — A \: " n:ooﬁooooooooooooqooo 3
\g*(' S r—, 0O 0 0 6 0'!0 0 0 0 O p g o o/ o o 1 S g °
L o o o o of o o o o ¢ o o
. 5 /\i’ ° LJ‘ £S5 [J
J s ) 22 : J S [] . 5 no 5
= o M ono5 S
9 di Kpobns & I Kpobas 0
‘ BRI
1 150 b/2 b/2 150 150 a/2 a/2 150
7
lpouzBodume b Tunopa3smep Bec, ke. AxUIxB, mm.
Toyka Kpen/seHus BE3A BPAH6/BPAHY 063-071| 117-241 1140x989x 1066 M-1282x1080x 1225
@ oﬁopydoﬁa/-/ug VKT BP-80-75 6,3-71 167-242 1185x815x1205-1329x960x 1359
. H3B3 bp 86-77/8F 80-70 164-246 114.0x910x 1170-1280x 1100x 1300
MT-TL M10 j 2adka M10 6,3-71
- wadda

do/sm
M10x25
wadda
10,5x30
coeduHume/1b

wauda
10,5x30 \.&
1 Odwue npumedaHus U UH@OpMAUUW NO pacyemam cM. AuUCmsl 1-3.
@ ' - -
% 2. Pacyem pamsi npouszBedern Ha Hazpysky om codcmBerHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBou padoH)
wnuabka /

u BempoByw (Il BempoBou pador) Hazpysku Ha Bsicome 60 MempoB om ypoBHs 3emAu.

donm
M10x25

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

/ 3. Ha yvepmexe npuHsimsl C/edywujue 0003HAYeHusl: a - GAUHA CmaHuHsl odopydobarus, b - wupuHa cmaHuHsI
M10 o0dopydoBarus
3 4 4. KonudecmBo moyvek kpensneHus npuHsmoe 8 pacyeme - 4.
M40 D 5. Unpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/AKYUME/bHO PEeKOMeHdame/bHbIU xapakmep u
@ dosxeH Obimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/sb308aHueM HaG KOHKPEMHOM 00bekme.
Cmadus | Macca Macwmad
ika_M10
= H3m | lucm [N dokymenmal [lodnuce |Aamal  Pama nod odopydoBaxue maccod do 246
ar Paspad. Hegedob 06.23 ke ¢ yyemom BempobBou Hazpysku 87 M cM. mads 1:100
MpoBepun | Hegedob 06.23 ke2/M2. Beicoma pamsl 500 MM
Alucm 1 /lucmob 1

bopmam A3




CoznacobaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Oowuu 6ud pamel HZ7.11-2.2 ¢ odopydobaHuem

MT-TL M10
Jdosm

M10x25
wadda

10,5x30
coeduHume/ib

eauka M10

Vya 5 o o o o o o o
==X — T L-X/

Bud cnepedu

Uupura

Toyka Kpen/seHus

F=F=7

|
__fHMLJJ_

5 1
i

Paspes 1-1

JnuHa ¥

Beicoma
—_—

/ Touka kpenseHus
odopydobarus

odopydobarus J W\ }
\ _ _—
~ _ __l_ _ = _ll/
o - p— :° p— pu— I ° ||"5\'
m (0._ \_&jro U)OO(OOOOOOOOOOOOOOOO[]
P F o 0 0o 0o o oo 0o o o o o oo & d oo ° o o
4 I ° [J [J
f Kpobas X | | Kpobas H I
) BRI
1 150 b/2 b/2 150 150 a/2 a/2 150
]
lpouszBodumesb Tunopa3mep Bec, ke. AxWxB, MMm.
BE3A BPAH6/BPAHY 063-071 117-241 1140x989x1066M-1282x1080x 1225
To4yka kpenneHus VKT BP-80-75 6,3-7,1 167-242 1185x815x1205-1329x 960x 1359
o0opydobarus H383 OF 86-77 PN 0070 | 1hs-246 | 1140x810x1170-1280x 11001300
2aika M10 1 Odwue npumedaHus U UH@OpMAUUW NO pacyemam cM. AuUCmsl 1-3.

wauda 2
10,5x30 \(
CmaHuHa ! Z
wnunsbKa /
M0
75

MT-40 %

ar

2. Pacyem pamsi npousBedern Ha Hazpysky om codcmBerHozo Beca odopydoBarus u cHezoByw (Nl cHezoBod

padoH) Hazpysky.

3. Ha yvepmexe npuHsimsl C/edywujue 0003HAYeHusl: a - GAUHA CmaHuHsl odopydobarus, b - wupuHa cmaHuHsI

o0dopydobarusa

4. KonudecmBo moyvek kpensneHus npuHsmoe 8 pacyeme - 4.
5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/AKYUME/NbHO peKOoMeHdame/ibHbil Xapakmep U
dosxeH Obimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/sb308aHueM HaG KOHKPEMHOM 00bekme.

HZT1-2.2

Cmadus | Macca Macwmad
H3m | lucm [N dokymenmal [lodnuce |Aama| pama nod odopydoBarue maccod do 246 ka
Paspad. Hegedob 06.23| de3z y4ema BempoBou Hacpysku 87 k2/M2. M M. maon 1:10
lpoBepun | Hegpedob 06.23 Beicoma pamei 500 MM

Alucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsil Yepmex

=TT

bopmam A3




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Odwuu Bud pamel HZ11-2.3 ¢ odopydobaHuem

ealka
MT-TL M10
do/am

M10x25
wauda

10,5x30

M10x25

2adka M10

Bud cnepedu

Paspes 1-1

WupuHa

/’{ 'i_ I_|k’_/ / / 1 \
_%_U‘ i / // // N\ |
A il S N W I |
NENVSAN I T
- ‘I || VN N /
Toyka kpenseHus | | \ / To4yka kpenseHus
odopydoBarus ‘ | l\ odopydobarus
2 h_ =t N
e W | T s e B A I
Y .:-—, o o o oo o o o b hoo/o:' g o [ ' ﬁ
2] : i s o olo o o a
| 1. P /\j ° s ofs- i& \o oy o
g " : : no 5 8 . [] '
‘g; d Kpobs 8 ﬁ Kpobys I
1 150 b/2 b/2 150 150 a2 a/2 150
-
lpousBodume b Tunopasmep Bec, ke. AxWxB, MMm.
TO”;G de e@nﬂe/-/ uA KORF KLR-DU 63-71 121-195 | 1120x1074x 1170-1220x1087x 1300
000 oobaHus
he NED VTR 63-71 121-195 1120x1014x 1170-1220x 108 7x 1300
eauka M10
wauda
10,5x30

CmaHuHa : Z
wnu/abKa /

ar

1 Odwue npumedaHus U UH@OpMAUUW NO pacyemam cM. AuUCmsl 1-3.

2. Pacyem pamsi npouszBedern Ha Hazpysky om codcmBerHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBou padoH)

u BempoByw (Il BempoBou pador) Hazpysku Ha Bsicome 60 MempoB om ypoBHs 3emAu.

3. Ha yvepmexe npuHsimsl C/edywujue 0003HAYeHusl: a - GAUHA CmaHuHsl odopydobarus, b - wupuHa cmaHuHsI

o0dopydobarusa
4. KonudecmBo moyvek kpensneHus npuHsmoe 8 pacyeme - 4.

5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/AKYUME/NbHO peKOoMeHdame/ibHbil Xapakmep U

dosxeH Obimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/sb308aHueM HaG KOHKPEMHOM 00bekme.

HZT1-2.3

Cmadus | Macca Macwmad
H3m | lucm [N dokymenmal [lodnuce |Aamal pama nod odopydoBarue maccod do 195 ka
Paspad.  |Hegpedo 06.23| ¢ y4emom BempoBod Hazpysku 87 ke/m2.| Jf  |em madal 1100
lpoBepun | Hegpedob 06.23 Beicoma pamei 500 MM

Alucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsil Yepmex

=TT

bopmam A3




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Oowuu 6ud pamel HZ7.11-2.4 ¢ odopydobaHuem

MT-TL M10
Jdosm
M10x25
wadda
10,5x30
coeduHume/ib

eauka M10

Bud cnepedu

Uupura

NI

To4ka kpensneHus

177

%—_—I—_—_v

!r—ﬂpﬁ

-

(|

F ©o 0o 0 0 0'o o o 0o o o o § q

o0dopydoBarus
2 J]
L -
T (k=
14
/:\ Kpobss
R RRRREALN

3 TRR
R R PR ELRKK
LXKKEERBIERRRS

Paspes 1-1

150 b/2

Toyka Kpen/seHus

ooopydoBaHus

2auka M10

wauda 2

10,5x30 \(
CmaHuHa ! Z
wnu/bka B /

AN

MT-40

()

ar

u‘ /L TN |
A L VL vy
1.‘ 1] BN
rﬂ | : AN N
L NS /
i \ — / To4yka kpenseHus
‘ | | l\ o00opydobaHus
e s
=== .,/o—‘: "E,“noooonoo_n'oooo[jj
Nl [J [J
: ﬂ @
: @ @
X 0] KpobBs 10
L]
b/2 150 150 a/2 a/2 150
=
lpousBodume b Tunopasmep Bec, ke. AxlixB, mm.
KORF KLR-DU 63-71 121-195 1120x1014x1170-1220x 108 7 x 1300
NED VTR 63-71 121-195 1120x1014x1170-1220x 1087 x 1300

1 Odwue npumedaHus U UH@OpMAUUW NO pacyemam cM. AuUCmsl 1-3.

2. Pacyem pamsi npousBedern Ha Hazpysky om codcmBerHozo Beca odopydoBarus u cHezoByw (Nl cHezoBod
padoH) Hazpysky.
3. Ha yvepmexe npuHsimsl C/edywujue 0003HAYeHusl: a - GAUHA CmaHuHsl odopydobarus, b - wupuHa cmaHuHsI
o0dopydobarusa
4. KonudecmBo moyvek kpensneHus npuHsmoe 8 pacyeme - 4.

5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/AKYUME/NbHO peKOoMeHdame/ibHbil Xapakmep U
dosxeH Obimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/sb308aHueM HaG KOHKPEMHOM 00bekme.

HZT1-2.4

U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Paspad. Hegedob 06.23
[lpoBepun | Hegpedob 06.23

Cmadus | Macca Macwmad

Pama nod odopydobanue maccou do 195 kz
oe3z y4ema BempobBou Hazpysku 87 ka/M2.
Beicoma pamsr 500 MM

M cM. madn 1:100

/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsil Yepmex

=TT

bopmam A3




CoznacobaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Odwuu Bud pamer HZ11-2.5 ¢ odopydobaHuem

Bud cnepedu

Wupura

qin

To4yka kpen/eHus |7| I—
odopydobarus |
1 i] —\<|——
——
o I —_0 p— 4
[*N © 0 o o © 0 0 0 0 0 o 0 06 O 0 O O ©|O0 O O O
M~

Paspes 1-1

AnuHa

Bsicoma

L 75

150

\ Kpobas

b/2

v

b/2

Toyka kpenseHus
odopydobarus

eauka M10

wayoda
10,5x30

CmaHuHa

ar

150 I__
7

S s
R RRRIRRRA
RRRRRRIRLR

a/2 a/2 \ Kpobns

lpouzBodume b Tunopasmep Bec, ke. AxUxB, Mm.
BE3A BPAH6/BPAHY 063-071 117-241 1140x989x1066M-1282x1080x 1225
VKT BP-80-75 6,3-71 167-242 1185x815x1205-1329x960x 1359
H3B3 Bp 86- 273/_3}0 f §0-74 1464-246 1140x910x 1170-1280x 1100x 1300
KORF KLR-DU 63-71 121-195 1120x 1014 x 1170-1220x 108 7 x 1300
NED VIR 63-71 121-195 1120x 1014 x 1170-1220x 108 7 x 1300

1 Odwue npumedaHus U UH@OpMAUUW NO pacyemam cM. AuUCmsl 1-3.
2. Pacyem pamsi npouszBedern Ha Hazpysky om codcmBerHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBou padoH)
u BempoByw (Il BempoBou pador) Hazpysku Ha Bsicome 60 MempoB om ypoBHs 3emAu.
3. Ha yvepmexe npuHsimsl C/edywujue 0003HAYeHusl: a - GAUHA CmaHuHsl odopydobarus, b - wupuHa cmaHuHsI
o0dopydobarusa
4. KonudecmBo moyvek kpensneHus npuHsmoe 8 pacyeme - 4.
5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/AKYUME/NbHO peKOoMeHdame/ibHbil Xapakmep U
dosxeH Obimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/sb308aHueM HaG KOHKPEMHOM 00bekme.

HZT1-2.5

Cmadusa

Macca Macwmad

H3m | lucm [N dokymenmal [lodnuce |Aama| pama nod odopydoBarue maccod do 246 ka
Paspad. Hegedob 06.23| ¢ y4emom BempoBol Hazpysku 87 ke/M2. M cM. maon 1:100
lpoBepun | Hegedob 06.23 Beicoma pamsr 75 MM

Nlucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsil Yepmex

=TT

bopmam A3




CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

HHB.N°noadn.

Odwuu Bud pamel HZ1.1-3.1 ¢ odopydobBarHuem Bud cnepedu Paspe3 1-1

fuHa fuHa

VAN RN | VA2 RN |
4 E U N N 1 ST N W
_\ AP / _\ AN /
AN AN
Q \ ~— | — // / 9 \ ~— | — // /
" \
\ -~ 1 — \ -~ 1 —
| |
Toyka kpenneHus | T\\ /( Toyka KpenneHus Toyka kpenseHus | T\\ /( Toyka KpenneHus
o0oopydobaHus | ~_1 _ — | 00opydobaHus 00opydobaHus | ~_1 _ — | 00opydobaHus
2 : S T : 2 : — [ T .
/] o |34 0o 0 0 0 6 0'!'0 0 0 0 o0 Of ol o)l o /] o |34 o 0 0 0 6 0'!'0 0 0 0 0 Of ol o)l o
S 3 ?% /EJT S 3/ E% /v ‘|
I 6 5 I 7
S ° ! no 6 S ° ° no 7
2
A o Kpobas . a 1.l Kpobns ' Il
1 150 b/2 b/2 150 150 b/2 b/2 150
=
@ @ Toyka kpenneHus
2auxg M10 odopydoBaHus
M10x25 =40
X
wadida LIS hdd 2auka M10
10,5x30 i m
2auka 10,5x30
D)
CmaHuHa
Paspes 2-2
N
Uupuna M10x25
)\ E—— :’: ——
}\ ] _| Momenm 3amsaxku
| 50 Hx*m
| | | \T eauka M10
| |_L H—l N \ j y ’ lpou3Bodumers Tunopa3smep Bec, ke. AxUxB, mMm.
H | JF“—I_ ; ‘ ‘I“l_J Sonm BE3A BPAH6/BPAHI 080-100| 196-565 | 1440x1133x1331 - 1797x1501x1626
| | |—| ig Q Hioxz5 @ _wnu/bka VKT BP-80-75 8,0-10,0 | 274-521 | 1495x1100x1511 - 1895x1385x1936
M10
h ; -7/ 0-7
V | J A wauda 0 H3B3 bP 86 8770 50,010] 70 256-770 | 1430x1100x1430 - 1790x1400x1760
T | | 10.5x30 2aika M10 010,
| ! | ! oosm 1 Odwue npumedaHus U UHGOPMAUUK N0 pacyemam cM. AuCmsl 1-3.
Todka kpennexus | To4ka _kpennexus Mi0x25 2. Pacyem pamsi npousBeden Ha Hazpysky om codcmBerHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHeeoBou padloH)
odopydobarus | odopydobarus coeduHume b u BempoByw (I usu Il BempoBod padon) Haepysku Ha Beicome 60 mempoB om ypoBHs 3emAu.
- _— + — -:I | : 4 wauda MT-C-LDP L1 3. Ha 4epmexe npuHsmsl C/edywujue 0003HAYeHUs: a - GAUHA CmaHuHsl odopydoBarus, b - wupuHa cmaHuHsl
~ — —_— —_— —_— 10,5x30 53
ol° olo o o © 0o 0O 0O 0 0O 0O 0 O b o /é ° X 1 7 Oﬁopydaﬁah’u”
[]’ . [ ———— — e 105230 Z 4. KonudecmBo movek kpenseHus npuHsmoe B pacyeme - 6.
of A o MT-TL M10 ’ 5. Ungpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/HWYUME/bHO PEeKOMeHdame/ibHbiU Xapakmep U
S [} L Toyka KpenseHus g 6 [] 7 ¢ donxern Osimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/b306aHueM Ha KOHKPEMHOM 0Jbekme.
h ° odopydoBaHus [] Al no 6 //'
Y ° & 4 B
B s 0 MT-B-LDP ME 4
s Ik : : H7Z11-3.1
N ° Kpobns '|°|' o poed’ o I .
Cmadus | Macca Macwmad
150 a2 a2 [ | 0 H3m | /lucm |N dokyrmermal Modnuck |Aama|  pama nod odopydoBarue maccod do 770
_—l ! Paspad. Hegedob 06.23 ke ¢ yyemom BempoBou Hazpysku 87 M cM. mass 1:100
y Qr MpoBepun | Hegpedob 06.23 ke/M2. Beicoma pamsl 500 mm
Alucm 1 /lucmob 1

®opmam A2




CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

HHB.N°noadn.

Odwuu Bud pamel HZ211-3.2 ¢ odopydobaHuem

To4ka Kpen/ieHus

45

odopydobaHus

Paspes 2-2

7_1

WupuHa

T

F— A

|
[

:’:::7

Tk

ﬁ]i;i_
| =
Aijh N

\T
H I\T—L__

To4yka Kpen/seHus

0O 0 0 0 0o 0 0 o o

o 0 0 6 6 0 0 0 g

500

280

220

©O 0 0O 0 0O O 0O O 0 O

[eY-)

ocCooc—>oo |
Q

To4yka kpenseHus
odopydobarus

Kpobas

6

PPpoCDOOCDOOC D0

oCDoOo

[e—Y")

o0dopydobaHus

4

no 6

150

a/2

a/2

150

Bud

cnepeau

AnuHa

Bsicoma

500

10,5x30

00/1m

wnubKa
M10

eauka M10

MT-TL M10

MT-B-LDP ME

coeduHume/1b
MT-C-LDP L1

eauka M10

\ N~ — /
\ g S /
\ ~ —— / /
Toyka kpenneHus | 7\\ /( Toyka kpenseHus
o0dopydoBarus | ~_ _- — | odopydobarus
3 : ———— &~
7/? ©o 0 0o o o 0!o o 06 o o of oo/|?
: y E <50 50.:
N 6 1,2
° no 6
p!
Q ol Kpobas o
1 150 b/2 b/2 150
eauka
MT-TL M10
do/m
M10x25
wauoa
10,5x30
coeduHume/b

MomeHm 3amsaxku
50 H*m

M10x25

MT-30

ar

Paspes 1-1

fuHa

Bsicoma

Toyka Kpen/ieHus

500

o0dopydobarus ~ __| | odopydobarus
2 . — | — 7 .
] o ©o 0 0o o 0 0!o o 06 o o of oc/|?
N y E LZY) 7 /\i :
h ° of| no 7
N 2
Q Kpobas
150 b/2 b/2 150
-
@ Toyka kpenneHus
2auxg M10 odopydoBaHus
eauka M10
wauda ;
10,5x30
D)
CmaHuHa
lpou3Bodumeb Tunopa3smep Bec, ke. AxlxB, MMm.
BE3A BPAH6/BPAHY 080-100| 196-565 | 1440x1133x1331 - 1797x1501x 1626
VKT BP-80-75 8,0-10,0 274-521 | 1495x1100x1511 - 1895x1385x1936
H3B3 bp 86_872/_5;0'010] 80-70 256-770 | 1430x1100x1430 - 1790x1400x 1760

1 Odwue npumedaHus U UHGOPMAUUK N0 pacyemam cM. AuCmsl 1-3.
2. Pacyem pamsl npouszBedeH Ha Haepysky om codcmBernHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBol pado)
u BempoByw (I BempoBod padon) Hazpy3zku Ha Bsicome 20 mMempoB om ypoBHs 3emAu.
3. Ha 4epmexe npuHsmsl C/edywujue 0003HAYeHUs: a - GAUHA CmaHuHsl odopydoBarus, b - wupuHa cmaHuHsl
o0dopydobaHus
4. KonudecmBo movek kpenseHus npuHsmoe B pacyeme - 6.
5. Ungpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/HWYUME/bHO PEeKOMeHdame/ibHbiU Xapakmep U
donxern Osimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/b306aHueM Ha KOHKPEMHOM 0Jbekme.

HZT1-3.2

Cmadus | Macca Macwmad
HU3m | Mlucm |N dokymermal [lodnucs |Aama)  pama nod odopydoBarue maccod do 770
Paspad.  |HegpedoB 06.23 k2 ¢ ydemom BempoBol Hazpysku 48 Y |erm madal 1100
MpoBepun | Hegedob 06.23 ke/M2. Beicoma pamsl 500 mm

/lucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsIl Yepmex

-

®opmam A2




CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

HHB.N°noadn.

Odwuu Bud pamel HZ711-3.3 ¢ odopydobaHuem Bud cnepedu Paspe3 1-1

[flnuHa fnuHa

Bsicoma
_—

Bsicoma
_—
/
\

Toqka kpensexus | T\\ /( Touka kpenseHus Toqka kpensexus | T\\ /( Touka kpenseHus
o0dopydoBaHus &j | ~_| | o0dopydoBaHus 0dopydoBaHus &j | ~_| | o0dopydoBaHus

3 o
Q ° [ ° Q o [ °
] o [et4 0o 0 6 6 0 0'0 06 0 0 O of ol oo ] 0o 0 6 6 0 0'0 06 0 0 O of ol o/ o
o \J /\; | O o | /\; | O
P— 5 P— 5 I
S y B 45 6 L.BJZ 2 y B LY 7 °
S ° ! no 6 S ° ( °f|] no?
N o N ° o]
2
N
2 o Kpobas o 2 Il Kpobnsa ' ‘ Il
I I
1 150 b/2 b/2 150 150 b/2 b/2 150

g

=

@ Toyka kpenneHus

2adka M10 odopydobaHus
MT-40 m
M10x25
| Ununea < 10,5x30 eauka M10
wnu/aLKa g 5 m
s o 10,5x30
9 D
Z 0 CmarHuHa
coeduHume/ib

MRW-4

Paspes 2-2

7__| M10x25 @

upuHa

MomeHm 3amsaxku
50 H*m

F==%===
I’___| }—\ @ 2auka /‘_170 .

\_[ | | | \V lpou3Bodumeb Tunopa3smep Bec, ke. AxWxB, MMm.
| | | H—l N T—L_ j BE3A BPAH6/BPAHY 080-100| 196-565 | 1440x1133x1331 - 1797x1501x 1626
T H _|‘ e H‘ _l_vv T "+‘ +j wnu/bKa VKT BP-80-75 8,0-10,0 274-521 | 1495x1100x 1511 - 1895x1385x1936
| | | r—| ig \‘j_J_I/ " H3B3 BF 86-77/6PA 60-70 | 256_770 | 1430x1100x 1430 - 179014001760
= 10,5x30 saika M0 8,0-10,0

| | | ’_‘ L oo/nm

1 Odwue npumedaHus U UHGOPMAUUK N0 pacyemam cM. AuCmsl 1-3.
M10x25

2. Pacyem pamsl npouszBedeH Ha Haepysky om codcmBernHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBol pado)
u BempoByw (Il BempoBou padox) Hazpysku Ha Beicome 20 mMempoB om ypobHs 3emAu.
3. Ha 4epmexe npuHsmsl C/edywujue 0003HAYeHUs: a - GAUHA CmaHuHsl odopydoBarus, b - wupuHa cmaHuHsl

coeduHume/1b
MT-C-LDP L1

wauda

To4yka kpen/eHus | |

| Toyka Kpen/ieHus

|

I
1

|
I_L_'_

ooopydoBaHus ooopydoBaHus 10.5%30 3 odopydobarus
4 10 5x30 8 4. KonudecmBo movek kpenseHus npuHsmoe B pacyeme - 6.
— _ _ _ I MT-TL M10 I X 5. Ungpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/HWYUME/bHO PEeKOMeHdame/ibHbiU Xapakmep U
0 fopry 2 R R R R R . o0 ° /’ donxern Osimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/b306aHueM Ha KOHKPEMHOM 0Jbekme.
b o 4 o 0O 0 0 0 6 0 0 0 0 O o 0 0 0 0 6 0 0 O O o fo No /'
L] 45 [] A o /
S [} Toyka kpenneHus o 6 [] MT-B-LDP ME &4
N M odopydoBaHus ﬂ il noé ‘ !7 7 7 3 3
N o -—
&‘ N . . .
[] MT-30
S A ° a Cmadus | Macca | Macwmad
N ° Kpobas |' ° .
H3m | /lucm |N dokyrmermal Modnuck |Aama|  pama nod odopydoBarue maccod do 770
Paspad. Hegedob 06.23 ke ¢ yyemom BempoBou Hazpysku 63 M M. maosn 1:100
150 a/2 a/2 150 QR MpoBepun | Hegedob 06.23 ke/M2. Beicoma pamsl 500 mm
_-I Alucm 1 /lucmob 1
1

®opmam A2




CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

HHB.N°noadn.

Odowuu Bud pamer HZ11-3.4 ¢ odopydobaHuem Bud cnepedu Paspe3 1-1

UupuHa

H
~
\|L//

|

~

i

1

ﬁ

|
_L__|_|“’;

/(ﬁ
|
17

-
yd
-
/s
/
\
N
\
N~
N
T
o

To4ka kpen/neHus | 7\ /( To4ka kpen/neHus Touka kpenneHus | | ' To4ka kpen/eHus
odopydobarus | N 00opydobarus o00opydobaHus | o0dopydobaHus
S~ T -
. i oo r——dll
U - N - _mpmo o

ooooooooooooooooooooooooooooooo

65

( oooooooooooooo o o] o/ o

o
[ (]
~]
) 3 o
o L]
o ' o

[T]

U
Toyka kpenseHus ﬂ
o0dopydoBarus ﬁ

[
U

500
500

435

——II—II—X1—T|
o
j =Tl Y Y Y] |

]I Kpobns H N

/ : \ Kpobas

1 150 b/2 b/2 150 150 a/2 a/2 150

@ © © © o o

@
am&m@m&mea

lpou3Bodumeb Tunopa3smep Bec, ke. AxlWxB, MMm.
BE3A BPAH6/BPAHY 080-100| 196-565 | 1440x1133x1331 - 1797x1501x1626
VKT BP-80-75 8,0-10,0 274-521 | 1495x1100x 1511 - 1895x1385x1936
H3B3 bp 86—8770/_5(%2 yo-70 256-770 | 1430x1100x 1430 - 1790x1400x1760

1 Odwue npumeyvyaHus U UH@OpMAUuUw NO pacdemam CM. AUCMbl 1-3.
2. Pacyem pamsl npouzBedeH Ha Hazcpysky om codcmBeHHozo Beca odopydoBarus u cHezoByw (Il

cHezoBou pauoH) Hazpysky.
Toyka Kpen/ieHus
3. Ha 4epmexe npuHamsl cnedywwue 0003HA4YeHUsA: d - JAUHA CMaHuHel o0opydobaHus, b -
ooopydobarus WupuHa cmaHuHbl 00opydobaHus
cadka M10 4. KonuvyecmBo movek kpensneHus npuHamoe 6 pac4eme - 6.

zaika I 5. Ungopmupyem Bac o mom, ymo daHHbIU Yepmex HOCUM UCK/AKYUME/bHO PEKOMEeHAame/1bHblU
MT-TL M10
Soam wadsa > xapakmep u do/sxeH Obimb npoBepeH u ymbBepxdeH neped ucno/sb30B8aHueM Ha KOHKPEMHOM
M10x25 10,5x30
wadsa coeduHumeb (<>} o0bekme.

10,5x30 MRW-4

¢ 'i‘ﬁ\

coeduHumeib

{maHuHa Z
wnu/bKka E /

H7.11-3.4

B MT-TL M10 ~ NS
‘ 5 < Cmadus | Macca Macwmad
. ? N
NN M40 g QR HU3m | Mlucm |N dokymermal [lodnucs |Aama)  pama nod odopydoBarue maccod do 770

£
> Paspad. Hegedob 06.23 ke 0e3 yd4ema BempoBol Haepy3ku. M cM. mass 1:100
MpoBepun | Hegpedob 06.23 Beicoma parei 500 MM

/lucm 1 /lucmobB 1

®opmam A2



CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

HHB.N°noadn.

Odwuu Bud pamer HZ11-3.5 ¢ odopydobarHuem

7. Jo
)
Y 0

Toyka Kpen/ieHus

| Toyka Kpen/ieHus

odopydobarus
/ 4

odopydobarus |
[ ——
i

|
~ —
o o o o o o o o o o o 4 o o o o o o o o o
1 1
[] o q o © 0 0 0 0 © © 0 0 0 o o b\
o (-] (-]
<50
S e | ¢ |
]
o o o no 7
S |
] o
=) o o [}
N
N ° KpobBnsa '| [] |' '| °
£l
100 a/2 a/2 100

Bud cnepedu

Bsicoma
—_—

Toyka kpenseHus \i - Toyka kpen/seHus
odopydobaHus \|\_T _/I - o8opydobarus
2 : ) :
3 7’) ® d o/o o o ¢ ° lo o o d o o o ofo
- AVIE
§ y o‘ 5o ° 6 °
S o ° ° no 6
) o o O]
; 2
vy o Kpobss / 5
1 400 b/2 b/2 400
| 2
MT-40 eauka
MT-TL M10
wadda wnunekda do/m
10,5x30 M10 M10x25
) wauoa
2auKka 10,5x30
coeduHumeb

MomeHm 3amsaxku

10,5x30

7
&Y <

MT-30

MomeHm 3amsxku

ar

coeduHumeb
MRW-4

Paspes 1-1

Bsicoma
—_—

Toyka kpenseHus

Toyka kpenseHus

MT-TL M10

odopydobarus |\_T _/I — o0dopydobarus
2 : ] ;
- 7/) ® 4d o/o o o d o o o o d o o o ofo
y ; Bre /\i . :

S o ° no 6
N o

J 2

a Kpobns S

400 b/2 b/2 400

g

Toyka kpenneHus
o0opydobaHus

eauka M10

wauoa

10,5x30
S

M10x25
lpouzBodume b Tunopa3smep Bec, ke. AxUIxB, mm.
KORF KLR-DU 80-100 220-445 | 1424x1175x1542-1824x1461x1968
NED VTR 80-100 220-445 | 1424x1175x1542-1824x1461x1968

1 Odwue npumedaHus U UHGOPMAUUK N0 pacyemam cM. AuCmsl 1-3.
2. Pacyem pamsl npouszBedeH Ha Haepysky om codcmBernHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBol pado)
u BempoByw (Il BempoBou padox) Hazpysku Ha Beicome 60 mMempoB om ypobHs 3emAu.

3. Ha 4epmexe npuHsmsl C/edywujue 0003HAYeHUs: a - GAUHA CmaHuHsl odopydoBarus, b - wupuHa cmaHuHsl

o0dopydobaHus

4. KonudecmBo movek kpenseHus npuHsmoe B pacyeme - 4.
5. Ungpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/HWYUME/bHO PEeKOMeHdame/ibHbiU Xapakmep U
donxern Osimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/b306aHueM Ha KOHKPEMHOM 0Jbekme.

HZ1

1-3.5

H3m | /lucm |N dokymerma) Modnuck
Paspad. Hegedob
llpoBepun | Hegpedob

Aamal  pama nod odopydoBarue maccod do 445
06.23 ke ¢ y4emom Bempobou Haepysku 87 M
06.23 ke/M2. Beicoma pamsl 500 mm

Cmadus | Macca Macwmad

cM. maods 1:100

/lucm 1 /lucmobB 1

(dopoyHsIl Yepmex

-

®opmam A2




CoenacobaHo

4

B3am.uH8.

[lodn. u dama

HHB.N°noadn.

Odwuu Bud pamel HZ1.1-3.6 ¢ o0dopydobaHuem

To4ka Kpen/seHus

45

00opydobaHus

WupuHa

17

To4ka Kpen/seHus

00opydobaHus
/ 3

0O 0 0 o0 O

500

280

0 0 0o o o

o—ooc—o |

220

KpoBas '|

j =11

fo ) s X

no 5

100

a/2

100

Bud cnepedu

fuHa

Bsicoma
_—

MomeHm 3amsxku
50 H*m

eauka M10

Toyka kpenneHus \1 - e Toyka kpenneHus
o0dopydobarus \|\_]_ _/I odopydobarus

o o
Q o )

7/ co/cno;?|cnncn o o olo

o | /\; o | | O
S y B 4 o o

S of ° 2 ° no 5
|

o -] &
. e ol g
g (14 o

L S e
» 400 b/2 b/2 400
| 2
eauka
MT-TL M10
do/m
M10x25
wauoa
10,5x30
coeduHume/b
coeduHumesb
MRW-4

Toyka kpenseHus
ooopydoBaHus

eauka M10

’

CmaHuHa

wauoa ;
0,5x30

ar

Pa

3pe3 1-1

AnuHa

Bbicoma

500

Toyka kpenseHus \i e Toyka kpenseHus
o0dopydoBarus \|\_]_ ./I - odopydobarus
2 : ] .
? 7/ o % d o/o o o d o o o o 4 o o o olo
oy /\ﬁ "
§ y °l 5o 5 ° 5
-] o /70
p!
oy Kpobas 1n
400 b/2 b/2 400
| 2
eauka M10

lpousBodume b Tunopa3zmep Bec, ke. AxUxB, mm.
KORF KLR-DU 80-100 220-445 | 1424x1175x1542-1824x14661x1968
NED VTR 80-100 220-445 | 1424x1175x1542-1824x1461x1968

1 Odwue npumedaHus U UHGOPMAUUK N0 pacyemam cM. AuCmsl 1-3.
2. Pacyem pamsl npouszBedeH Ha Haepysky om codcmBernHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBol pado)
u BempoByw (I BempoBod padon) Hazpy3zku Ha Beicome 60 MempoB om ypobBHa 3emAu.
3. Ha 4epmexe npuHsmsl C/edywujue 0003HAYeHUs: a - GAUHA CmaHuHsl odopydoBarus, b - wupuHa cmaHuHsl

o0dopydobaHus

4. KonudecmBo movek kpenseHus npuHsmoe B pacyeme - 4.
5. Ungpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/HWYUME/bHO PEeKOMeHdame/ibHbiU Xapakmep U
donxern Osimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/b306aHueM Ha KOHKPEMHOM 0Jbekme.

HZT11-3.6

Uzm | lucm |N dokymermal Modnucs | Aama
Paspad. Hegedob 06.23
llpoBepun | Hegpedob 06.23

Pama nod odopydobarue maccol do 445
ke ¢ yvemom Bempobou Hazpysku 67
ke/M2. Beicoma pamsl 500 mm

Cmadus

Macca

Macwmad

n

cM. maods 1:100

/lucm 1

/lucmobB 1

(dopoyHsIl Yepmex

-

®opmam A2




CoenacobaHo

4

B3am.uH8.

[lodn. u dama

HHB.N°noadn.

Odwuu Bud pamer HZ1.1-3.7 ¢ 0dopydobBaHuem Bud cnepedu Paspe3 1-1

Bsicoma
—_—

\

\

Beicoma
—

Toyka kpenseHus \i ~ Toyka kpenseHus Toyka kpenneHus \i ~ Toyka kpenneHus
odopydobBarus \|\_]_ _/I - odopydoBarus odopydoBarus \|\_]_ _/I - o00opydoBarus
Q o Y -] o
R ] ° 8 4 o/o o o 9ofo o o d o o o olo R ] o © 4 o/o o o d 0o 0o o o d o o o olo
12 e N 2y N\ N
§ y °L<se ° 5 ° § y °kiso 5 °
S ° ° ° no 5 S ° g ° no 5
N o o (O] N o [T}
; 1 1
2 Jl Kpobas / s 3 KpobBas s
1 400 b/2 b/2 400 400 b/2 b/2 400
| 2 | 2
_ eauka M10
eauka

MT-TL M10
do/m

M10x25
wauoa

10,5x30
coeduHume/b

coeduHume/ib
Paspes 2-2 HRW-4
M10x25
1
_—I lupura
| - _| Toyka Kpen/eHus
. | ’—\ ooopydoBaHus
| || U_ ) lpouszBodume b Tunopa3mep Bec, ke. AxWxB, Mm.
| | | IJ_ ] eadka M10
M -
1 _|_|_l_ _ _H NN I e uaida KORF KLR-DU 80-100 | 220-445 | 1424x1175x1542-1824x 1461x1968
X
: eauoka M10 ’
| | | H i\ﬁ —J_\) Cmanuna & NED VTR 80-100 220-445 | 1424x1175x 154 2-1824x 1461x 1968
H o | | 1 Odwue npumedaHus U UHGOPMAUUK N0 pacyemam cM. AuCmsl 1-3.
Toyka kpenseHus | | ' Touyka kpenneHus 2. Pacyem pamsl npouszBedeH Ha Haepysky om codcmBernHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBol pado)
ooopydobaHus | ooopydoBaHus u BempoByw (I u Il BempoBod pador) Hazpysku Ha Bsicome 20 mMempoB om ypoBHs 3emu.
I_ _ _’_ _ 3 3. Ha 4epmexe npuHsmsl C/edywujue 0003HAYeHUs: a - GAUHA CmaHuHsl odopydoBarus, b - wupuHa cmaHuHsl
9 - odopydoBarus
] e e ' £ e v 4. KonudecmBo movek kpenseHus npuHsmoe B pacyeme - 4.
[] — — —— BN 5. Ungpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/HWYUME/bHO PEeKOMeHdame/ibHbiU Xapakmep U
< f}-‘fv ﬁ 5 ﬁ donxern Osimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/b306aHueM Ha KOHKPEMHOM 0Jbekme.
& o (-] (-] no 5
] | L]
I R ! H7.11-3.7
=
a R Cmadus | Macca Macwmad
00 = - 00 Hsm | /lucm |N dokyrmermal [lodnuck |Aama|  Pama nod odopydoBarue maccod do 445
Paspad. Hegedob 06.23 ke ¢ yyemom BempoBou Hazpysku 63 M cM. mass 1:100
__I lpobepun | Hegedob 06.23 ke/M2. Beicoma pamsl 500 mm
/ /lucm 1 /lucmob 1

®opmam A2




CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

HHB.N°noadn.

Odwuu Bud pamer HZ11-3.8 ¢ odopydobaHuem Bud cnepedu Paspes 1-1

Bsicoma
—_—

‘ i
T

To4ka kpen/ieHus \ " Touka kpennewus Toyka kpenseHus | | | To4ka kpen/ieHus

o0dopydobarus - odopydobarus odopydobarus odopydobarus
] T 171 B B | T yhe — T o H
[ ° / ° b o ¢ o o o o o b o o o dI[p ©c o o o 0o o o o o o qd||b
R 2",::‘\ ononopggﬁo&no/ ooooo 3 [] 99 gj
i‘/ © ] /E o [] Toyka kpenseHus [] []
2 B 2 B odopydobarus A 2
J 27T ; - n n n
o = ° ° 9 ° °
¥ )l @ Q |
: Kpobsg :{ Kpobs
(1 /] ) I U U
N?J 1 400 b/2 b/2 400 100 a/2 a/2 100
A L
l\
Q
)
9 N
S 5
lpouzBodumenb Tunopa3smep Bec, ke. AxUIxB, mm.
KORF KLR-DU 80-100 220-445 | 1424x1175x1542-1824x1461x1968
NED VTR 80-100 220-445 | 1424x1175x1542-1824x1461x1968
1 Odwue npumeyvyaHus U UH@OpMAUuUw NO pacdemam CM. AUCMbl 1-3.
2. Pacyem pamsl npouzBedeH Ha Hazcpysky om codcmBeHHozo Beca odopydoBarus u cHezoByw (Il
cHezoBou pauoH) Hazpysky.
Toyka Kpen/ieHus
3. Ha 4epmexe npuHamsl cnedywwue 0003HA4YeHUsA: d - JAUHA CMaHuHel o0opydobaHus, b -
ooopydobarus WupuHa cmaHuHbl 00opydobaHus
) 4. KosnuvyecmBo movek kpensneHus npuHsmoe 6 pac4eme - 4.
zaika : 1110 saika M0 5. Wngopmupyem Bac o moM, 4mo GaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/AKYUME/bHO peKkoMeHdame/bHbll
MT-TL M10 )
Soam wadsa > xapakmep u do/sxeH Obimb npoBepeH u ymbBepxdeH neped ucno/sb30B8aHueM Ha KOHKPEMHOM
Hioxzs 0530 N3 o0bekme.

10,5x30
coeduHumeib

HZT11-3.8

{maHuHa : Z
wnu/bka /

i

4,

npoguss S Cmadus | Macca Macwmad
=40 % Qr U3m | Mlucm |N dokymermal Mlodnuck |Aama)  pama nod odopydoBarue maccoi do 445
Paspad.  |HegpedoB 06.23 k2 de3 yvema BempoBol Hazpy3ku. Y |erm madal 1100
lpobepun | Hepedob 06.23 Boicoma parsi 500 mr
Aucm 1 /lucmob 1

®opmam A2



CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Odwuu Bud pamer HZ11-3.9 ¢

odopydobaHuem

MOHMAxHasa 2alka
MT-TL M10

onopa
MT-B-LDP ME

Bud cnepedu

fuHa

To4yka kpen/eHus |
odopydobarus |

———

Paspes 1-1

UupuHa

o 0 o o

0O 0 0 0 0 0 0 O o

0 0 0 0 0 0 0 0 0o o 0o o o o

:
|
O

o+

\ a2

Kpobas a/2
150 b/2 b/2 150 I__ \To-/Ka Kpen/eHus To4ka Kpen/ieHus
1 o0oopydobaHus o00opydobaHus
lpousBodume b Tunopa3zmep Bec, ke. AxlWxB, MMm.
BE3A BPAHG6/BPAHY 080-100| 196-565 | 1440x1133x1331 - 1797x1501x1626
Toyka Kpen/ieHus VKT BP-80-75 8,0-10,0 274-521 | 1495x1100x1511 - 1895x1385x1936
o00opydobaHus _ _
Py H3B3 bP 66 ;Z/_B;(/;g 50- ¢ 256-770 | 1430x1100x1430 - 1790x1400x 1760
e2auka M10
waduda
10,5x30 1 Odwue npumedaHus U UH@OpMAUUW NO pacyemam cM. AuUCmsl 1-3.

CmaHuHa : Z
wnu/aLKa /

2. Pacyem pamsi npouszBedern Ha Hazpysky om codcmBerHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBou padoH)
u BempoByw (Il BempoBou pador) Hazpysku Ha Bsicome 60 MempoB om ypoBHs 3emAu.

3. Ha yvepmexe npuHsimsl C/edywujue 0003HAYeHusl: a - GAUHA CmaHuHsl odopydobarus, b - wupuHa cmaHuHsI
o0dopydobarusa
4. KonudecmBo moyvek kpenseHus npuHsimoe B pacyeme - 6.
5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/AKYUME/NbHO peKOoMeHdame/ibHbil Xapakmep U
dosxeH Obimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/sb308aHueM HaG KOHKPEMHOM 00bekme.

ar

HZ11-

3.9

Pama nod odopydobarue maccou do

06.23 770 ke ¢ y4emom Bempobou Haecpysku

H3m | flucm |N dokymenma) flodnuce | Aama
Paspad. Hegedob
[lpoBepun | Hegpedob

06.23 87 ka/mM2. Beicoma pamsi 75 MM

Cmadus | Macca Macwmad

M cM. madn 1:100

/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsil Yepmex

=TT

bopmam A3




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Odowuu Bud pamer HZ11-3.170 ¢
ooopydobaHuem

Bud cnepedu Pa3pe3 1-1

fuHa lWupuna

Bsicoma

04YKa Kpen/eHus 04Ka Kpen/eHus
/ 0dopydobaHus \I‘ _l/ |/ o0dopydobaHus _—_—’— —_:j- J_ . _[_
-!_ | N R — —— :I: I — o:
m o o o o o 0 O o 0o 0O o o 0o o o o m
\ a/2 a/2 /
150 b/2 b/2 150 L_ \TCI‘-IKG Kpen/ieHus To4ka KpEﬂ/IE’HUFl/
1 odopydobarus o0dopydoBarus
lpouzBodume b Tunopasmep Bec, ke. AxUIxB, MM.

Toyka Kpen/eHus KORF KLR-DU 80-100 220-445 | 1424x1175x1542-1824x1461x1968
0dopydobBaHus NED VTR 80-100 220-445 | 14624x1175x1542-1824x1461x1968

eauka M10
wayoda
10,5x30 & 1 Odwue npumedaHus U UH@OpMAUUW NO pacyemam cM. AuUCmsl 1-3.

Cmawuna : 2. Pacyem pamsi npouszBedern Ha Hazpysky om codcmBerHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBou padoH)
u BempoByw (Il BempoBou pador) Hazpysku Ha Bsicome 60 MempoB om ypoBHs 3emAu.
3. Ha yvepmexe npuHsimsl C/edywujue 0003HAYeHusl: a - GAUHA CmaHuHsl odopydobarus, b - wupuHa cmaHuHsI
wnuaLkg ':' odopydoBarus

4. KonudecmBo moyvek kpensneHus npuHsmoe 8 pacyeme - 4.
5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/AKYUME/NbHO peKOoMeHdame/ibHbil Xapakmep U
) dosxeH Obimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/sb308aHueM HaG KOHKPEMHOM 00bekme.

HZ7.11-3.10

wayda

10,5x30
Cmadus | Macca Macwmad
Mo/-/max(;c;;_i;[a%g Usm | lucm (N dOKyMEHma Modnucw | lama Pama nod ob'opydo@a/-/ue ,:106500 do .
ar Paspad. Hegedob 06.23| 445 ke ¢ y4emom Bempobol Hazpysku M cM. maon 1:100
MT-gljii’ — MpoBepun | Hegpedob 06.23 87 ke/M2. Beicoma pamsi 75 MM

/flucm 1 /lucmob 1

bopmam A3




CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

HHB.N°noadn.

Oowuu 6ud pamer H711-4.1 ¢ odopydobaHuem

eauka M10

M10x25

eauka M10

(&)

Momernm 3amsxku
50 H*m

of < AN\
s o &% > o 5 o
°
AT XT—1T—XT—\
o
©

AN

Bud cnepedu

AnuHa

Bsicoma

To4yka kpenseHus

odopydobarus u | ~— odopydobarus
3 : o ———
3 7/?|o\—n o 0o 0o o 0 0!o o 0o 0o o of no/|?
o/ st
§ y o‘ %50 2 °
S o °f| no2
o o [0
3 1
a Kpobas
150 b/2 b/2 150
=
Paspes 1-1
lWupura
NSE

500

Toyka kpenseHus | | | Toyka kpenseHus
o0dopydobaHus | o0dopydobaHus
L — 4
g |
o ety
B S— o 0O 0 0 O o o O O O 0 O 0O O O 0O 0O 0O O O O O ; oo 0\ 0 0 0 ©
= —_—— ——— — — —t — Nl P
p o o © 0O 0 o0 o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o ° ] P o o0 0 O |o\o
il e
§ 4 450 []
U ! no 6
To4yka kpenseHus [] [04ka kpenseHus
y o0dopydobaHus K H boopydobaHus
8 Kpobrs | '8f 1ef
A\ T
100min 100min |
150 a 150
a/3+100 a/3+100 a/3+100

ar

wnubka
M10

eauka M10

M10x25

coeduHume b
MT-C-LDP L1

wauda

MT-TL M10

MT-B-LDP ME

Toyka Kpen/ieHus

eauka M10
MomeHm 3amsxku

eauka M10

CmaHuHa

10,5x30

6 // ..

M10x25

MT-30

wauoa :
10,5x30 \(

ooopydoBaHus

&

lpou3Bodumers Tunopasmep Bec, ke. AxlIxB, mm.
BE3A BPAH6/BPAHY 112-125| 496-989 |2004x1560x1835 - 2235x1770x2040
VKT BP-80-75 11 620-682 2101x1632x2136
H3B3 Bp 86_772/_5;5{5] 80-70 725-1045 | 1995x1645x1970 - 2230x1675x2180

1 Odwue npumedaHus U UHGOPMAUUKW N0 pacyemam cM. AuCmsl 1-3.

2. Pacyem pamsl npouszBedeH Ha Haepysky om codcmBernHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBold pado)

u BempoByrw (Il BempoBou padoH) Hazpysku Ha Bsicome 60M om 3emAu.

3. Ha yepmexe npuHamsl cAedywwue 0003Ha4YeHus: a - GAUHa CmaHuHsl odopydoBaHusi, b - wupuHa cmaHuHsl

o0dopydobaHus

4. KonudecmbBo moyvek kpenseHus npuHsimoe B pacyeme - 8.

5. Ungopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/HYUME/bHO PEeKOMeHAame/lbHbll
donxer Obimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/b306aHueM HaO KOHKpEMHOM 00bekme.

xapakmep u

HZTT1-4.1

Cmadus

Macca Macwmad

H3m | /lucm |N dokymermal [lodnuce |Aama Pama nod odopydoBarHue maccou do

Paspad. Hegedob 06.23 1045 ka2 ¢ yvemom Bempobou Haepysku M

MpoBepun | Hegpedob 06.23 87 k2/m2. Beicoma pamsl 500 mMm

cM. maods 1:100

/lucm 1

/lucmobB 1

(dopoyHsIl Yepmex

-

®opmam A2




CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

HHB.N°noadn.

Oowuu Bud pamel HZ11-4.2 ¢ odopydobaHuem

Toyka Kpen/seHus

L 60

odopydobarus

Paspes 2-2

Uupura

<:::::::::¥:::::::

|
I
i

r]tﬁﬁ_

To4ka kpen/eHus
odopydobarus
4

0 0O 0 0 0 0 0 0 0 O O O

500

340

60 o

0O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 O

$50

Toyka Kpen/ieHus

o0dopydoBarus

Kpobas 'I ':|'

Toyka Kpen/ieHus

odopydobarus

no 6

150

100min 100min

a

150

a/3+100

a/3+100

a/3+100

=

Bud cnepedu

JuHa

Beicoma

To4ka Kpen/ieHus

500

65

©o o 0o 0o 0o 0 !0 o 0 0o o of o[ o/ o

280
Q

o o o/lo|No\o
o

wauoa

/I/ Toyka kpenneHus
~_| | : odopydoBaHus
[

odopydobarus u |
I E—

no 6

eauka M10

a o Apobss 5
1 150 b/2 b/2 150
=
MT-40
M10x25
~UNUALKA wnu/aLKa
M10 M10

wauoa

eauka M10 10,5x30
00/1m

M

5>

eauka M10

MomeHm 3amsaxku

coeduHUme b

T-C-LDP L1

coeduHuUmeb
MT-C-LDP L1

eauka

MT-30

ar

MT-TL M10

Paspes 1-1

Bsicoma

Juna )
////) = -l‘_
- | T~
VA N

500

coeduHumeb

MRW-4

MT-TL M10

M10x25

g

~_ 1 — /
To4ka kpen/ieHus | T\\ /l/ To4ka kpen/ieHus
oﬁopgdoﬁa/-/u;r&j | ~_1 __ — | odopydobarus

2 . ’ ;
9 7,)|.\_. © 0 o 0o 0 0'0 0o 0o 0 0 Of oloflo

= s
8 Ed oL<s . o

° °f] no?

2
a Kpobas
150 b/2 b/2 150

Toyka kpenseHus
odopydoBaHus

eauka M10

10,5x30

g

llpou3zBodumes Tunopasmep Bec, ke. AxUIxB, mm.
BE3A BPAH6/BPAHY 112-125| 496-989 |2004x1560x1835 - 2235x1770x2040
VKT BP-80-75 11 620-682 2101x1632x2136
H3B3 Bp 86_772/_5;5{5] 80-70 725-1045 | 1995x1645x1970 - 2230x1675x2180

1 Odwue npumedaHus U UHGOPMAUUKW N0 pacyemam cM. AuCmsl 1-3.
2. Pacyem pamsl npouszBedeH Ha Haepysky om codcmBernHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBold pado)
u BempoByw (I u Il BempoBsie padors) Ha Beicome 60 u 20 mempoB om ypobHs 3emau, coomBemcmBerHo.

3. Ha yepmexe npuHamsl cAedywwue 0003Ha4YeHus: a - GAUHa CmaHuHsl odopydoBaHusi, b - wupuHa cmaHuHsl
o0dopydobaHus
4. KonudecmbBo moyvek kpenseHus npuHsimoe B pacyeme - 8.
5. Unpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/bHO PEeKOMeHdame/bHbll xapakmep U
donxer Obimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/b306aHueM HaO KOHKpEMHOM 00bekme.

HZT1-4.2

Uzm | lucm |N dokymermal Modnucs | Aama
Paspad. Hegedob 06.23
llpoBepun | Hegpedob 06.23

Pama nod odopydoBaHue maccou do
1045 ke ¢ yq4emom BempoBou Haecpy3zku
67 k2/m2. Beicoma pamsl 500 mm

Cmadus | Macca Macwmad
M M. madsn 1:100
/lucm 1 /lucmobB 1

(dopoyHsIl Yepmex

-

®opmam A2




CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

HHB.N°noadn.

Oowuu Bud pamel HZ7.11-4.3 ¢ odopydobaHuem

Toyka kpenneHus

L\ I

T I—l\j_

N\ I

3
;%TLL

Toyka kpenseHus

odopydoBarus odopydobarus
. - 4
3
N—— o 0lo 0 0 0 o 0 o 0O 0 0 0O 0 0 O 0 © O O O o o o 00 0 0 0 o/p
F Y e— - C 7
o 0 O O o 0 o0 o 0O 0 0 0 0 0 0 0 0 © O 0o O O 0 O 0 |o\o
7
§ A $5o
S no 7
a Toyka kpensneHus Toyka kpenneHus
y 00opydobarus o0dopydoBarus
N KpoBas '| i |' '| ! |'
100min 100min
150 a 150
a/3+100 a/3+100 a/3+100

]

Bud cnepedu

AnuHa

VAR N |
/ // NN |
S T |
NN // : /
= \ S~ — /
\ N S /
T /
To4ka Kkpen/eHus I T\\ /( To4ka Kpen/eHus
050py(30-30HUH Xj | ~_1 — ( | 050,D-y5050HUH
o ——————] :
3 ;/ cfetg = f ° o o o o oo o o o o o l [ o[ oo N
g E% ; /\fs.]:
S : no 7
“i: 1.0 Kpobns °
1 150 b/2 b/2 150

MT-4

M10

5>

eauka M10

MomeHm 3amsaxku

0

wnunb

Ka

eauka M10

coeduHUme b
MT-C-LDP L1

2auka
MT-TL M10
do/m

M10x25
wauoa

10,5x30
coeguHumeb

MomeHm 3amsxku

10,5x30

7
&Y <

MT-30

ar

Paspes 1-1

fnuHa

Bsicoma

Toyka Kpen/seHus

o0dopydoBarus U

7\ /( Toyka kpenseHus
N o (
. _

| odopydobarus
! : ;

500

; : e —
7/)|.\—¢ oooooooooooo ( o/<:
o 5
§ y °L<sso 6 °
° no 6
a ol Apobps S
2 150 b/2 b/2 150
=
Toyka Kpen/ieHus
(:::) ooopydoBaHus
eauka M10
wauda ;
10,5x30
&
CmaHuHa

MT-TL M10

M10x25

lpou3Bodumeb Tunopa3smep Bec, ke. AxlWxB, Mm.
BE3A BPAH6/BPAHY 112-125| 496-989 |2004x1560x1835 - 2235x1770x2040
VKT BP-80-75 11 620-682 2101x1632x2136
H3B3 bp 86_772/_5;5157 §0-70 725-1045 | 1995x1645x1970 - 2230x1675x2180

1 Odwue npumedaHus U UHGOPMAUUK N0 pacyemam cM. AuCmsl 1-3.

2. Pacyem pamsl npouszBedeH Ha Haepysky om codcmBernHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBol pado)
u BempoByw (I BempoBod padon) Hazpy3zku Ha Bsicome 20 mMempoB om ypoBHs 3emAu.

3. Ha 4epmexe npuHsmsl C/edywujue 0003HAYeHUs: a - GAUHA CmaHuHsl odopydoBarus, b - wupuHa cmaHuHsl
o0dopydobaHus
4. KonudecmBo movek kpenseHus npuHsmoe 8 pacyeme - 8.

5. Ungpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/HWYUME/bHO PEeKOMeHdame/ibHbiU Xapakmep U
donxern Osimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/b306aHueM Ha KOHKPEMHOM 0Jbekme.

HZT11-4.3

Cmadus | Macca Macwmad
H3m | /lucm |N dokymermal [lodnuce |Aama Pama nod odopydoBarHue maccou do
Paspad.  |HegpedoB 06.23| 1045 k2 ¢ yvemom BempoBoi Hazpysku | Y4 |em madal 1100
MpoBepun | Hegedob 06.23 48 k2/m2. Beicoma pamsl 500 mm

/lucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsIl Yepmex

-

®opmam A2




CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

HHB.N°noadn.

Odwuu Bud pamel HZ11-4.4 ¢ odopydobaHuem Bud cnepedu Paspes 1-1

Uupura

|‘_ <———:’:::

fuHa

T
/;j ______ l ¥ﬂ1 ﬁ“

N

~ \T
VAV AR IR | 1] SN 9 T ‘
0TI +—H—— —
[ \ | SN ]
J S N N S | A N\
%_# Y] Jf | | N AN
L\ | I
\ \ —
v NS =1
~—1 —— / '
|\ / To4yka kpenseHus | | | Toyka kpen/ieHu.
T\ /( odopydobaHus | o0dopydobaHus
Toyka kpenseHus | g Toyka kpenneHus
0dopydoBarus | ~_| | odopydobarus ‘ - T “|_ " J_ i 1
|_____ ' t____O__z
q T p o O 0 0 o o o0 o o 4 | o 0O 0 o 0o o 0o 0o o O ©O ” o |o j
?|n\ d o o 0o 0o o o o o o!'o o 06 o oo o o A ool ° & ﬁ
i E: |
o o N H
S ° ° R Toyka kpenneHus ° (o4yka kpenseHus
° ° odopydoBarus [] bdopydoBarus
f Kpobrs : V) 207 Il I ]I Il ]I I I]"]I
100min 100min
1 150 b/2 b/2 150 |
L_ 150 a 150
1 a/3+100 a/3+100 a/3+100
lpousBodume b Tunopasmep Bec, ke. AxWxB, mm.
BE3A BPAH6/BPAHY 112-125| 496-989 | 2004x1560x1835 - 2235x1770x2040
VKT BP-80-75 11 620-682 2101x1632x2136
H3B3 bp 86.;;{55? &7’ 725-1045 | 1995x1645x1970 - 2230x1675x2180
1 Odwue npumevaHus U UH@OpMayuw no pacdemam cM. Aucm 1-3.
2. Pacyem pamsl npouzBedeH Ha Hazcpysky om codcmBeHHozo Beca odopydoBarus u cHezoByw (Il
Toukd KDenaenus cHezoBou pauoH) Hazpysky.
@ @ @ P 3. Ha 4epmexe npuHamsl cnedywwue 0003HA4YeHUsA: d - JAUHA CMaHuHel o0opydobaHus, b -
ooopydobarus WupuHa cmaHuHbl 00opydobaHus
cadka M10 4. KonuwecmBo movek kpensneHus npuHamoe 6 pac4eme - 8.
zaixa - 5. Unpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/IbHO pekoMeHdame/1bHblU
MT-TL M10
Soam wadsa > xapakmep u do/sxeH Obimb npoBepeH u ymbBepxdeH neped ucno/sb30B8aHueM Ha KOHKPEMHOM
T adea coedunumens > MR >} o0bekme.
10,5x30 MRW-4 ~ J {manuxa
5 __coeduHume/s e, ’ z Z >
R | [=h = ) =
':;yl eauka { NN wnubka / H7a 7. 7_ 4- 4
B M7-1L M0 " NG 1o
<t Cmadus | Macca | Macwmas
R "“ A nrs0 P N dokymerma

® Qr H3m | lucm IModnucs | Aama Pama nod odopydoBaHue maccoi do
Pazpad. Hegpedob 06.23 1045 ke de3 yyema Bempobou M cM. mass 1:100
lpobepun | Hegedob 06.23 Hazpysku. Beicoma pamsl 500 mm

/lucm 1 /lucmobB 1

®opmam A2



Paspesz 2-2

7__|

UupuHa

m
s

Oowuu Bud pamel HZ11-4.5 ¢ odopydobaHuem

Bud cnepedu

Bbicoma
_—

Paspes

-1

Bsicoma

Toyka kpenseHus
odopydoBaHus

eauka M10

wauoa ;
10,5x30 \{

@

CmaHuHa

To4yka kpenseHus \i ~ Toyka kpenneHus Toyka kpenseHus \i rd Toyka kpenseHus
~— — ~— _—
odopydobarus |\_]_ ,/I odopydobarus o0dopydoBarus |\_]_ ,/I odopydobarus
N : ) 9 :
] ) cfo//o|oco|o o q o o o ofo ) © d o/o o o d o o o o d o o o ofo
of o | | o | o o | | o
= 5 o] ] ] ~ 5 N
§ y o = . o 7 ° § y o G5s 7 °
] ° G 0 : » °l| no 7 ] : : no 7 coeduHume b
° o MRW-4
Jd 2 : . ’ !
a o Kpobas o ' 1 1N Q o Kpobrs S
| r
8 425 | b 425 425 b/2 b/2 425
550 400 550 I__ I__
2 2
2auka eavka M10
MT-40 npogusb_ ||| MT- ?0/7/‘;70
MT-40
wnuabLKa ® M10x25
M10 wadoa
° 10,5x30
saika M10 coeduHume /b
coeduHume/ib
MT-C-LDP L1
y/ M10x25
MT-TL M10
onopa
MT-B-LDP ME
@ lpouzBodume b Tunopasmep Bec, ke. AxUixB, mm.
KORF KLR-DU 112-125 533-960 | 2059x1795x2207-2224x1878x2371
NED VTR 112-125 570-990 | 2059x1795x2207-2224x1878x23 71
Momenm 3amsxku

9 [ | | '_\ \_
°§ J | 1 Odwue npumedaHus U UHGOPMAUUKW N0 pacyemam cM. AuCmsl 1-3.
g | Momenm 3amsxku 2. Pacyem pamsi npousBedern Ha Hazpysky om codcmBerHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBou padoH)
§ Toyka kpennelus | | Tdvka kpennerus u BempoByw (Il BempoBod padoH) Hacpysku Ha Beicome 60 mempoB om ypobHs 3emu.
S ooopydoBatus |_ | oﬁopydo&aﬁu,q 3. Ha yepmexe npuHamsl cAedywwue 0003Ha4YeHus: a - GAUHa CmaHuHsl odopydoBaHusi, b - wupuHa cmaHuHsl
i i i i 4 o0dopydobaHus

o 3 [ | 4. KonudecmbBo movek kpensneHus npuHsmoe B pacyeme - 4.

< T T o T T 5. Unpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/bHO PEeKOMeHdame/bHbll xapakmep U

g et e o Nifle—s—— S o0 90 o0 oo CECECHECEC | ] | ECECE AN || e donxer Obimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/b306aHueM HaO KOHKpEMHOM 00bekme.

6
=]
< S ¢c<ﬁ m
= 4 7 <" eauka
@ S MT-TL M10
oo/m
4 o 6 p4 M10x25 MT-30

g 8 10 ° Kpobas o I wadda A =&,

rg i i 10,5x30

3

= u Loednyme s Cmadus | Macca Macwmad

o 225 225 -

Q 7_—| H3m | /lucm |N dokyrmermal Modnuck |Aama|  pama nod odopydoBarue maccod do 990

2 - a ar Paspad. Hegedob 06.23 ke ¢ yvemom Bempobol Hazpysku 87 M cM. maon 1:100
lpobepun | Hegedob 06.23 ke/M2. Beicoma pamsl 500 mm

= Aucm 1 /lucmob 1

g

E (dopoyHsIl Yepmex

S

®opmam A2




CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

HHB.N°noadn.

Odwuu Bud pamel HZ1.1-4.6 ¢ odopydobBaHuem

Toyka Kpen/ieHus

odopydobatius

60

560

Tdyka kpennenus

oﬁopydoBaHUH

340

500
X =2a—

160

Kpobnsa

no 6

A—aa—x]

4

75

a+150

225

75

Bud cnepedu

Bsicoma
—_—

Toyka kpenseHus \i ~ Toyka kpenseHus
o0dopydoBaHus \|\_T ./I - odopydobarus

2 : ] .
3 7’) d of ° le d o] ° o d o o o ofo

o s | - s

§ y o J . o 6 o

S o ° no 6
300 ° 300
o 2 : /
a o Kpobas 1ol ' 1 5
Y
1 425 | b 425
550 4(|)0 550 |_
2
MT-TL M10 -
0o0/m <
M10x25 npogub MT-TL M10
wadda MT40 do/m
10,5x30 ® M1
coeduHume/1b o
MT-TL M10

MomeHm 3amsaxku

MT-30

MomeHm 3amsaxku

onopa
MT-B-LDP ME

ar

0x25
wauda
10,5x30

coeduHumeb

Paspes 1-1

Bsicoma

500

Toyka kpenseHus
ooopydoBaHus

eauka M10

wauoa :
10,5x30 \{

&

CmaHuHa

Toyka kpenseHus \i ~ Toyka kpen/neHus
odopydobarus —~ |\__l. _/I = odopydobarus
2 : ] .
h 7’) ® d o/o o o d o o o o d o o o ofo
= 5 "
N y °‘ £50 /\; 7 o
] o ° no 7 coeguHumeib
< Y MRW-4
1
"y Kpobas o
425 b/2 b/2 425
=
eauka M10
M10x25
lpouzBodume b Tunopa3mep Bec, ke. AxUIxB, mm.
KORF KLR-DU 112-125 533-960 | 2059x1795x2207-2224x1878x23 71
NED VTR 112-125 570-990 | 2059x1795x2207-2224x1878x23 71

1 Odwue npumedaHus U UHGOPMAUUKW N0 pacyemam cM. AuCmsl 1-3.

2. Pacyem pamsl npouszBedeH Ha Haepysky om codcmBernHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBold pado)
u BempoByrw (I BempoBol padon) Hazpyszku Ha Bsicome 20 mempoB om ypoBHs 3emAu.
3. Ha yepmexe npuHamsl cAedywwue 0003Ha4YeHus: a - GAUHa CmaHuHsl odopydoBaHusi, b - wupuHa cmaHuHsl

o0dopydobaHu

A

4. KonudecmbBo movek kpensneHus npuHsmoe B pacyeme - 4.
5. Unpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/KYUME/bHO PEeKOMeHdame/bHbll xapakmep U
donxer Obimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/b306aHueM HaO KOHKpEMHOM 00bekme.

HZT11-4.6

U3m | /lucm |N dokymerma

lodnucs |dama

Paspad.

Hegedob

06.23

llpoBepun

Hegedob

06.23

Pama nod odopydobarue maccou do 990
ke ¢ yvemom Bempobol Haepysku 48
ke/M2. Beicoma pamsl 500 mm

Cmadus | Macca Macwmad
M M. madsn 1:100
/lucm 1 /lucmobB 1

(dopoyHsIl Yepmex

-

®opmam A2




CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

HHB.N°noadn.

Odwuu Bud pamel HZ11-4.7 ¢ odopydobaHuem

O

eadka M10

MT-TL M10
do/sm

M10x25
wauda

10,5x30
coeduHumeib

coeguHuUmeb
MRW-4

M10

S MT-TL
b
? N
Q ¢

{,}}\

) / -
Q@e@m@ammqﬁ

Bud cnepedu

Bsicoma
_—

Toyka kpenseHus
00opydobarus

oooooo

500

Kpobas

e To4ka kpen/ieHu
odopydobBarus

b 150

Toyka kpenseHus
odopydoBaHus

2adka M10

wadda z
10,5x30 \‘

{maHuHa : Z
wnuabLka /

ar

To4ka Kpen/seHus

Paspes 1-1

WupuHa

Toyka Kpen/ieHus

odopydobBarus I_ | | 00opydoBaHus
E E
U U] Kool U] |
225 225
75 a 75
lpouzBodume b Tunopasmep Bec, ke. AxUIxB, mm.
KORF KLR-DU 112-125 533-960 | 2059x1795x2207-2224x1878x23 71
NED VTR 112-125 570-990 | 2059x1795x2207-2224x1878x23 71

1 Odwue npumeyvyaHus U UH@OpMAyuUw NoO pacdemam cCM. AUCmsl 1-3.
2. Pac4em pamsl npouzBedeH Ha Haepy3ky om codcmBeHnHozo Beca odopydoBarus u cHeeobyrw (I

cHeeoBold pador) Hazpysky.

3. Ha 4epmexe npuHamsl c/Aedywuue 0003HA4YeHUA: d - J/AUHA CMaHuHel ooopydobaHus, b -

wupuHa cmaHuHel odopydobaHus
4. KosnuvyecmBo moyvek kpensneHus npuHsimoe 6 pac4eme - 4.

5. Ungopmupyem Bac o mom, 4mo daHHbIU 4epmex HOCUM UCK/AKYUMe/IbHO peKoMeHdame/ibHbiU
xapakmep u dosxeH Obimb npobepeH u ymbBepxdeH neped ucno/b30B8aHueM HA KOHKPEMHOM

odbekme.

Cmadus | Macca Macwmad
H3m | /lucm |N dokyrmermal Modnuck |Aama|  pama nod odopydoBarue maccod do 990
Paspad.  |HegpedoB 06.23 k2 de3 yvema BempoBol Hazpy3ku. Y |erm madal 1100
MpoBepun | Hegedob 06.23 Bsicoma pamer 500 tm

Alucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsIl Yepmex

-

®opmam A2



CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Odwuu 6ud pamer H7.1.1-4.8 ¢ odopydobaHuem Bud cnepedu Paspe3 1-1

JnuHa UupuHa

- L
\ - |
Toyka kpenneHus | W\ | | ‘ |
odopydoBarus N
N | L
| — e —_——
[o o o o 0o 0 0 0 0 0 0 06 0|0 0O 0 0 0 0O 0 O O O AY ‘!! !!k A
Kpobas a/ L a/3 L a/3
85 b/2 b/2 85 Toyka kpenseHUs ,‘ " \ﬁowa Kpenseny:
o0dopydoBaHus o0dopydoBarus
lpouszBodume b Tunopa3mep Bec, ke. AxlWxB, MMm.
BE3A BPAH6/BPAHI 112-125 | 496-989 | 2004x1560x1835 - 2235x1770x2040
VKT BP-80-75 11 620-682 2101x1632x2136
fouxd Kpen/ends BP 86-77/BP/ 80-70
o0opydobaHus H3B3 Ps 72‘57 T | 725-1045 | 1995x1645x1970 - 2230x1675x2180
@ eauka M10
wauda
10,5x30 & 1 Odwue npumedaHus U UH@OpMAUUW NO pacyemam cM. AuUCmsl 1-3.
Cmawuna : 2. Pacyem pamsi npouszBedern Ha Hazpysky om codcmBerHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBou padoH)
u BempoByw (Il BempoBou pador) Hazpysku Ha Bsicome 60 MempoB om ypoBHs 3emAu.
3. Ha yvepmexe npuHsimsl C/edywujue 0003HAYeHusl: a - GAUHA CmaHuHsl odopydobarus, b - wupuHa cmaHuHsI
wnuaLkg ':' odopydoBarus

4. KonudecmBo moyvek kpenseHus npuHsimoe B pacyeme - 8.
5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/AKYUME/NbHO peKOoMeHdame/ibHbil Xapakmep U

MT-40 % dosxen Ovimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/b306aHueM Ha KOHKPEMHOM 00bekme.
HZ7.11-4.8
M10x25 —_—
wauda ' ' '
10,5x30
Cmadus | Macca Macwmad
noypaxiaz ala U3m | /lucm |N dokyrermal [odnuce |Aama|  pama nod odopydobarue maccod do 1045
i ar Paspad. Hegedo 06.23| k2 ¢ y4emom BempoBold Hazpyszku 87 M c. maodn 1100
MT-gljii’ — MpoBepun | Hegpedob 06.23 ke/M2. Beicoma pamsr 75 MM

/flucm 1 /lucmob 1

bopmam A3



CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. u dama

NHB.Nenodn.

Odwuu Bud pamel HZ11-4.9 ¢ odopydobarHuem

do/sm
M10x25
wauda

10,5x30
MOHMAXHAA 2aUKa

Bud cnepedu

fnuHa

To4ka Kpen/seHus

/( Toyka kpenjeHus

Paspes 1-1

UupuHa

i
T
7

|

&
+

250

Toyka kpenseHus
odopydobarus

eauka M10

wayoda
10,5x30

CmaHuHa : Z
wnu/aLKa /

ar

b/2 150 |
1

odopydobarus odopydobarus
S~ T L———— I
_ - e _e_
L L y — s - =
0 0 0 ¢ o 0 0 0O O O O O O|O ©O O O O O O O O O 0o O O o m
N
RO
Kpobns \ a
150 b/2 \TO’-IKU Kpen/eHus To4ka kpen/ieHus

250 obopydobarus obopydobarus
lpou3zBodumens Tunopasmep Bec, ke. AxlixB, MMm.

KORF KLR-DU 112-125 533-960 | 2059x1795x2207-2224x1878x23 71

NED VTR 112-125 570-990 | 2059x1795x2207-2224x1878x23 71

1 Odwue npumedaHus U UHGOPMAYUKW NO pacyemamM cM. AUCMb 1-3.
2. Pac4em pamsl npouszBedeH Ha Haepysky om codcmBernHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBol paloH)

u BempoByw (Il BempoBod padon) Hazpysku Ha Beicome 60 mempoB om ypoBHs 3emAu.

3. Ha yepmexe npuHsamsl cAedywwue 0003HAYeHUs: a - GAUHA CMaHuHsl odopydoBaHusi, b - wupuHa cmaHuHs

odopydobaHus

4. KonudecmBo moyvek kpenseHus npuHsimoe B pacyeme - 4.
5. Unpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/HKYUME/bHO PeKOoMeHdame/lbHbll xapakmep U
dosxer Obimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/b306aHueM HO KOHKpPEMHOM 00bekme.
6. Ycmarobka pamsl BosmoxHa Ha kpoBaw ¢ npovyHocmst ymensumens He meHee 100«[la

HZT11-4.9

H3m | flucm |N dokymenma) flodnuce | Aama

Paspad. Hegedob 06.23

[lpoBepun | Hegpedob 06.23

Pama nod odopydobarue maccou do 990
ke ¢ yvemom Bempobou Haepysku 87
ke/M2. Beicoma pamsr 75 MM

Cmadus | Macca Macwmad

M cM. madn 1:100

/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsil Yepmex

=TT

bopmam A3




	Листы и виды
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Титульный
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Содержание
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Общие данные 1
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Общие данные 2
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Общие данные 3
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-1.1
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-1.2
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-1.3
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-2.1
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-2.2
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-2.3
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-2.4
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-2.5
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-3.1
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-3.2
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-3.3
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-3.4
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-3.5
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-3.6
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-3.7
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-3.8
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-3.9
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-3.10
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-4.1
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-4.2
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-4.3
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-4.4
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-4.5
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-4.6
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-4.7
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-4.8
	Альбом Н7.1_05.06.2023-Н7.1.1-4.9


